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HYRJE 

Qëllimi i këtij Raporti te Auditimit te Publikimeve Financiare të Fushatës të Subjekteve Politike është që 
publikut t’i paraqiten informatat e transaksioneve financiare të periudhës së fushatës të atyre Subjekteve 
Politike të cilat kanë garuar në Zgjedhjet 2010 për Kuvendin e Kosovës. Këto informata i paraqiten publikut 
për ta bërë procesin politik më transparent dhe Subjektet Politike më të përgjegjshme ndaj votuesve të tyre. 

Publikimi  Financiar i te hyrave dhe shpenzimeve te Fushatës është i obliguar me Ligjin nr. 03/L-073 për 
Zgjedhjet e Përgjithshme në Republikën e Kosovës, Rregulloret e KQZ-ës 01/2008, përkatësisht Rreg. 
12/2009 si dhe me Ligjin  për financimin e Subjekteve Politike   LIGJI Nr. 03/L-174;  
 
Të gjitha Subjektet Politike që kanë garuar në zgjedhjet për Kuvend të Kosovës, sipas Rregullës së Zgjedhjeve 
12/2009, duhet të dorëzojnë raportet e përmbledhura për selinë qendrore dhe të degëve të tyre. 

• Numri i subjekteve politike që kanë marrë pjesë në procesin zgjedhor të  vitit 2010 është njëzet e 
nëntë (29) dhe atë: 

• Njëzet e katër ( 24 ) Parti politike; 
• Dy (2) koalicione dhe  
• Tri ( 3 ) Iniciativa Qytetare  
 

Çdo Subjekt Politik ishte i detyruar t’i përmbahet kufizimit të shpenzimeve prej 500€ për njëmijë (1000) 
votues të regjistruar, ashtu siç ishte caktuar nga Komisioni Qendror i Zgjedhjeve. Megjithëse vënia në zbatim 
e kufizimit të Shpenzimeve është pjesë e rëndësishme e procesit të publikimit financiar, synim kryesor i 
publikimit financiar është që nga Subjektet Politike të kërkohet publikimi i burimeve te të Hyrave dhe 
shpenzimin e tyre . 

KQZ-ja përcakton maksimumin e shpenzimeve të fushatës mbështetur në numrin e përgjithshëm të votuesve 
të regjistruar në listën e votuesve në kohën e adaptimit të fundit të listës së votuesve në dispozicion të KQZ-
së. Shpenzimet maksimale për fushatë zbatohen për çdo mall dhe shërbim të shpenzuar për qëllime të 
fushatës pa marrë parasysh kohën e blerjes apo të pajisjes me shërbime. 
 
Raporti i Publikimeve Financiare te Fushatës përmban:  
Bilancin e gjendjes, i cili tregon pasurinë, detyrimet dhe kapitalin e partisë, duke përfshirë të gjitha degët e 
saj në ditët e para dhe të fundit të periudhës së përfshirë në raport.  
Pasqyrën e fitimit dhe të humbjeve, e cila tregon të hyrat dhe shpenzimet e partisë, duke përfshirë të gjitha 
degët e saj gjatë periudhës së përfshirë në raport, dhe  
Pasqyrën e cila tregon çdo pagesë që i është bërë personit tjetër gjatë periudhës së përfshirë në raport, nëse 
vlera e përgjithshme e të gjitha pagesave që i janë bërë atij personi gjatë kësaj periudhe tejkalon pesëmijë 
(5.000) Euro, duke shënuar edhe qëllimin e pagesës.  
 Çdo raport financiar vjetor duhet te përmbaj kopjet e dokumentacionit vijues:  
-  Pasqyrën financiare të subjektit politik të regjistruar për periudhën e përfshirë në raport;  
-  Faturat për të gjitha shpenzimet që tejkalojnë shumën prej njëqind (100) Eurosh;  
-  Bilancet bankare për çdo llogari bankare të subjektit politik të regjistruar ose llogarive në emër të saj, dhe  
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-  Regjistrin e të gjitha kontributeve për subjektin e regjistruar politike të dhëna nga një burim i vetëm, nëse 
vlera e përgjithshme e kontributeve nga ai burim ka tejkaluar shumën prej njëqind (100) Eurosh gjatë 
periudhës së përfshirë në raport, i cili tregon:  
 
Vlerën e secilit kontribut të dhënë subjektit politik;  
-   datën kur është dhënë secili kontribut, dhe  
-   emrin e plotë, adresën dhe numrin personal, të pasaportës ose të patentë shoferit të kontribuesit.  
-  subjektet politike që pranojnë kontribute nga Ndërmarrjet Private, të cilat, përmes kontratave me  
Institucionet e shtetit, kryejnë shërbime, duhet të përgatisin një listë të veçantë të kontributeve të pranuara.  
 KQZ-ja duhet ti publikoj të gjitha raportet vjetore financiare së bashku me deklaratën e auditimit të 
subjekteve politike në faqen zyrtare të saj. 
 

NSH,”Audit & Conto” Sh.p.k. është caktuar si kompani kompetente për të bërë auditimin e jashtëm te 
Raporteve te Publikimeve Financiare të Fushatës Zgjedhore për Zgjedhjet e Përgjithshme për Kuvend të 
Kosovës për vitin 2010. 

SHPJEGIMI I TERMAVE DHE I SHPREHJEVE 

Për qëllimet e këtij raporti sqarojmë shprehjet vijuese: 

“Subjekt Politik” do të thotë Parti Politike, Koalicion i Partive Politike, Iniciativë Qytetare ose Kandidatë të 
Pavarur të certifikuar nga Komisioni Qendror i Zgjedhjeve për pjesëmarrje në Zgjedhjet  për Kuvendin e 
Kosovës 2010. 
 
“Kontribut” do të thotë dhuratë, subvencion ose trashëgim i cilitdo lloji që i jepet Subjektit Politik qoftë me 
para të gatshme, qoftë në natyrë (në mall ose shërbime), që përfshin pagesën e borxheve të Subjektit dhe 
sigurimin jo në baza komerciale, të Subjektit. Shërbimet që i sigurohen Subjektit Politik nga individë në 
mënyrë vullnetare jashtë orarit të tyre të punës dhe pa pagesë nuk konsiderohen kontribute. Kontributi 
realizohet atëherë kur Subjekti Politik përfiton nga kontributi. 
 
“Kontribut në natyrë (në mall ose shërbime)” do të thotë mallra ose shërbime që i sigurohen Subjektit 
Politik pa kurrfarë pagese si përgjigje ndaj tyre. 
 
“Kontribute të tërthorta” do të thotë kontribute të bëra përmes një individi nga paratë, prona, ose 
shërbimet e një pale të tretë . 
 
“Shpenzim” “shpenzim për fushatë”, do të thotë pagesa e bërë për mallra ose për blerjen e mallrave, 
materialeve, punës ose shërbimeve, qofshin ato lëndore apo jolëndore. Shpenzimi bëhet në datën kur bëhet 
pagesa ose blerja apo në datën kur sigurohen mallrat, materialet, puna ose shërbimet, pra cilado që bëhen më 
parë. që përcaktohen në nenin 3 të Ligjit nr. 03/L-073 për Zgjedhjet e Përgjithshme në Republikën e 
Kosovës. 
 
“Pagesë” do të thotë pagesa e bërë gjatë periudhës së raportimit. 
 
“Donacion” do të thotë kontribut në të holla ndaj një Subjekti Politik. 
 
“Kufizim i shpenzimeve të fushatës” nënkupton shumën maksimale të parave që mund të 
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shpenzohen nga një subjekt politik i certifikuar si shpenzime të fushatës për Zgjedhjet për Kuvendin e 
Kosovës. 
 “Auditor për Fushatë” nënkuptohet organizata e cila është e ngarkuar nga Zyra me detyrë 
specifike të auditojë shpenzimet e fushatës siç është përshkruar në nenin 41.1 të Ligjit nr. 03/L-073 
për Zgjedhjet e Përgjithshme në Republikën e Kosovës. 
 
“Llogari të pagueshme” do të thotë Shpenzim i realizuar por që nuk është paguar gjatë periudhës së 
raportimit, prandaj ai është detyrim që Subjekti Politik është i obliguar të paguajë ndaj personit tjetër. 
 
“Mjete” do të thotë e tëra pasuria e paluajtshme apo personale e poseduar drejtpërdrejt apo tërthorazi, duke 
përfshirë para të gatshme në dorë apo depozitat bankare, si dhe të ardhurat që burojnë prej tyre nga shitja, 
posedimi apo marrëveshje tjetër, vlera e bizneseve në pronësi dhe çdo send në zotërim që ka vlerë më të 
madhe se pesëqind Euro (€ 500), me jetëgjatësi ekonomike më të gjatë se tri (3) vjet.  
 
“Detyrim” do të thotë të gjitha shumat në para të cilat Subjekti Politik është i detyruar t’ua paguaj personave 
të tjerë ; 
“Saldo” do të thotë ndryshmi ndërmjet mjeteve dhe detyrimit siç është definuar më lart; 
 
“Bilanc” do të thotë Publikimi Financiar i Mjeteve, Detyrimeve dhe Saldos të subjekteve politike siç është 
definuar më lart . 
 
Me Zyrë nënkuptohet Zyra e Regjistrimit të Partive Politike 
 
SKK – Standardet Kosovare te Kontabilitetit 
AK Autoriteti Kontraktues 
ZP Zgjedhjet e Përgjithshme 
KQZ Komisioni Qendror i Zgjedhjeve 
SKQZ Sekretariati i KQZ-së 
ZRPP Zyra për Regjistrim të Partive Politike dhe Certifikim/Zyra 
SP Subjekte Politike 
SNA Standardet Ndërkombëtare të Auditimit 
DF Deklaratat Financiare 
LSHF Limiti i shpenzimeve për fushatë 
ATK Administrata Tatimore e Kosovës 
OJQ Organizata Joqeveritare 
Fletë bilanci - deklarimi financiar i pasurisë, të ardhurave dhe detyrimeve të subjekteve politike; 

 Fondi për mbështetjen e subjekteve politike-Fondi - fondi për financimin e subjekteve politike përmes 
Buxhetit të Republikës së Kosovës i cili funksionon në kuadër të Komisionit Qendror të Zgjedhjeve; 

 Kontributet - dhuratat (donacionet) ose ndihma e cilitdo lloj që i jepet subjektit politik, qoftë në para të 
gatshme apo në të mira tjera materiale;  
Kuotë anëtarësie - shumë e caktuar e të hollave, që paguhet çdo muaj ose çdo vit për anëtarësinë në një 
organizatë; 

 Pasuri - tërësia e sendeve, e mjeteve materiale, parave dhe e vlerave tjera që ka një subjekt politik;  
Përfaqësuesi financiar - personi përgjegjës për mbajtjen e shënimeve financiare të subjektit politik; 
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Subjekti politik - parti politike, koalicion, nismë qytetare ose kandidat i pavarur;  
 Subjekt i certifikuar politik - subjekti i certifikuar politike nga Komisioni Qendror i Zgjedhjeve, në 
përputhje me ligjin në fuqi dhe me rregullat e KQZ-së;  
Shpenzimet për fushatë - të gjitha shpenzimet dhe pagesat e bëra për mallra dhe shërbime në pajtim me 
ligjin për zgjedhjet e përgjithshme;  
 Të ardhura - çdo shumë monetare që subjekti politik ka pranuar nga personat fizik dhe juridik, kuota e 
anëtarësisë dhe Buxheti i Republikës 
 
Të gjithë termat e lartpërmendur janë marrë nga Ligji  per financimin e Subjekteve Politike   LIGJI Nr. 03/L-
174; Ligjin nr. 03/L-073 për Zgjedhjet e Përgjithshme në Republikën e Kosovës 

Programi i Auditimit  

Metodologjia 

Programi i auditmit është i përqendruar në te gjitha  Subjektet Politike që kanë  marr pjesë në Zgjedhjet e 
Përgjithshme  për Kuvendin e Republikës se Kosovës e te cilat kanë qenë te obliguara ti dorëzojnë deklaratat 
financiare ne harmoni me nenin 21 të Rregullës së KQZ-së nr 01/08, dhe Ligjin nr. 03/L-073 për Zgjedhjet e 
Përgjithshme në Republikën e Kosovës 
Për SP-të te cilat kanë fituar një ose më shumë vende në Kuvendin e Kosovës, është ndërtuar një metodologji 
ma specifike duke analizuar te gjitha faturat mbi 100.00€ dhe burimet e të hyrave për këto Subjekte Politike e 
përbëjnë pjesën kryesore të auditimit. 
Është bërë krahasimi i të dhënave në evidencat e partive politike në pajtim me nenin 21 të Rregullës së KQZ-
së nr 01/08. 
Auditimi është kryer ne harmoni me SNA-Standardet  Ndërkombëtare te Auditimit dhe termeve te referimit 
nga AK duke pasur parasysh rekomandimin që margjina e gabimeve të mos jetë më e madhe se 10 %, (sa u 
përket shumave të mëdha) kurse në shumën  më të vogël se 10,000 €  kjo margjinë e gabimeve nuk tolerohet.  
Gjatë auditimit ne kemi marr për bazë, por nuk jemi kufizuar, ne Ligjin nr. 03/L-073 për Zgjedhjet e 
Përgjithshme në Republikën e Kosovës.  Rregulloret e KQZ 01/2008, rreg.12/2009 si dhe Ligjin për 
Financimin e Subjekteve Politike Nr. 03/L-174   
Ligji Nr. 03/L-196 për Parandalimin e shpërlarjes së parave dhe financimin e terrorizmit; rregulloren e 
UNMIK-ut 2004/2 Kundër shpëlarjes se parasë dhe pengimin r financimit te terrorizmit 
Auditimi i Publikimeve Financiare te Fushatës  do të përfshij bilancin e gjendjes që tregon pasurinë, detyrimet 
dhe kapitalin e partisë, duke përfshirë të gjitha degët e saj në ditët e para dhe të fundit të periudhës së 
përfshirë në raport. Pasqyrën e fitimit dhe të humbjeve e cila tregon të hyrat dhe shpenzimet e partisë, duke 
përfshirë të gjitha degët, Pasqyrën e deklarimit te donacioneve ne te holla, pasqyrën e deklarimit te 
donacioneve ne natyrë ne mall dhe shërbime, pasqyrën që tregon çdo pagesë që i është bërë personit tjetër 
gjatë periudhës së përfshirë në raport, nëse vlera e pagesave që i janë bërë atij personi  gjatë kësaj periudhe 
tejkalon pesë mijë (5000) euro, duke shënuar edhe qëllimin e pagesës. 
Takime të shpeshta me Përfaqësues Financiar të Subjekteve Politike  janë mbajtur gjatë auditimit  me qëllim të 
sqarimit të disa shënimeve ose për të marrë informata shtesë lidhur me te hyrat dhe shpenzimet e fushatës.  
Ne kemi dorëzuar raportet preliminare sipas nenit 22.4 të Rregullës  së KQZ-së nr 01/08 partive politike 
duke përfshire listën e lëshimeve eventuale brenda gjashtëdhjetë (60) ditëve nga fillimi i kontrollimit.  Partia 
politike brenda pesëmbëdhjetë (15) ditëve të punës nga marrja e rezultateve  ka pasur afat kohor për te 
dorëzuar raportin e korrigjuar dhe për të komentuar mbi gjetjet e auditorit.  
Auditimi i raporteve të Publikimit Financiar të Subjekteve Politike është rregulluar me  Ligjin Nr. 03/L-073 
pjesa e fushatës dhe Ligji nr. 03/L-174 si dhe rregulla e KQZ-ës 01/2008 dhe 12/2009 
Kontrolli i publikimeve financiare të SP është rregulluar me Neni 19  te Ligjit  për financimin e Subjekteve 
Politike   LIGJI Nr. 03/L-174, sipas këtij Ligji: 
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-  KQZ-ja e bënë kontrollin e secilit raport financiar vjetor.  
-  KQZ-ja e kryen kontrollin në përputhje me standardet e kontabilitetit të zbatueshëm në Kosovë.  
Për të verifikuar Raportet e Publikimit Financiar të Fushatës, auditorët së pari janë bazuar në raportet e 
dorëzuara nga secili Subjekt Politikë. Publikimet Financiare janë verifikuar nëse teknikisht janë plotësuar si 
duhet.  Janë përdorur metoda të krahasimeve dhe analizave; janë marrë konfirmime nga palët e treta si  MEF- 
Departamenti i Thesarit, Bankat Komerciale, Mediat publike si RTK dhe TV 21; Media te shkruar , 
konfirmime nga palët e treta  si kompani private  etj, për të kontrolluar nëse informatat e paraqitura nga secili 
Subjekt ishin të besueshme. Shënimet e mëparshme mbi Subjektet Politike janë shfrytëzuar për tu bërë 
krahasimet me shënimet e reja, gamat e çmimeve të mallrave dhe shërbimeve të ngjashme janë mbledhur nga 
tregu, si dhe faturat, dëftesat dhe dokumentacioni tjetër përcjellës janë krahasuar duke iu referuar shifrave të 
publikuara. Informata nga stacionet kryesore televizive dhe gazetave ditore janë grumbulluar për të vlerësuar 
shpenzimet e Reklamimit të Subjekteve Politike. 

Rezultatet dhe vëzhgimet e përgjithshme 

Rezultatet detale të auditimit do të paraqiten përmes këtij raporti, po disa rezultate të veçanta meritojnë të 
jenë të theksuara. 

a) Auditorët tan dhe po ashtu as Zyra për Regjistrimin e Partive Politike nuk ka gjetur asnjë dëshmi se 
Subjektet Politike që kanë marr pjesë në Zgjedhjet e Kosovës 2010 kanë kaluar Kufizimin e Shpenzimeve për 
fushatën. Secili Subjekti Politik që ka garuar për Kuvendin e Kosovës ka pasur kufizimin e shpenzimeve prej  
818,119 ( Vendim i KQZ-ës Nr 1261-2010 i datës 08 Nëntor 2010) 
b) Shumë nga Subjektet Politike ende nuk janë në pajtueshmëri të plotë me kërkesat për publikimin e 
Raporteve Financiare te fushatës. Audituesit konsiderojnë si shkelje më serioze të jetë publikim i raporteve 
çorientuese si dhe dështimi të publikojnë burimet e të hyrave.  
c) Pjesa më e madhe e Subjekteve Politike kanë bërë gabime të njëjta, kur i kanë regjistruar shifrat në 
formularët e publikimit financiar.  Shpenzimet shpesh janë regjistruar nën kategorinë e gabuar. Këto gabime 
janë toleruar dhe vlerësuar të pranueshme nga audituesit, ndërsa është vlerësuar se zyrtaret financiar te SP nuk 
janë profesionalisht te përgatitur për te ushtruar funksionin e zyrtarëve financiar.  
d)  Në shumë raste, adresa dhe/ose data e Donacioneve në të holla ose e Kontributeve në Natyrë nuk 
është shënuar.  
e) Lëshim tjetër ka qenë kur informatat e kërkuara rreth personave (qofshin juridik ose fizik ) ndaj të 
cilëve Subjekti Politik ka bërë pagesa mbi 5,000.00€ brenda një periudhe financiare (gjatë një viti kalendarik) 
nuk janë publikuar. 
f) Në shumicën e rasteve Kontributet në natyrë janë nënvlerësuar apo nuk janë raportuar.                                                                               
Për qëllime të këtij auditimi, Kontributet në Natyrë janë definuar si të mira apo shërbime të ndonjë vlere të 
ofruar pa kompensim. Pra, Kontributi në Natyrë bëhet p.sh : kur subjekti politik merr hapësirën për zyre pa 
pagesë; kur i mban tubimet pa paguar qira për ndërtesat ose shërbimet e këngëtarëve dhe të zbavitësve; ose 
kur pranon shërbime pune nga aktivistët në bazë vullnetare ( përveç formës me punë vullnetare të 
pakualifikuar të ofruar nga individët privatë). Gjithashtu mendohet si Kontribut në Natyrë kur dikush jep 
automjetin falas, ose karburantet dhe shoferin. Kontributet në natyrë nuk duhet të kufizohen vetëm në 
shembujt e lartpërmendur. 
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Auditorët kanë gjetur shumë raste serioze kur shpenzimet janë raportuar më pak se sa ka qenë vlera reale e 
tyre. Pra, logjikisht shihet se edhe të Hyrat e deklaruara për financimin e shpenzimeve të fushatës janë 
raportuar më pak në vlerë ekuivalente. 
Në shumicën e rasteve, fletë-Bilanci i Subjekteve Politike nuk është i plotësuar drejt, edhe aty ku është 
prezantuar nuk ka qenë i balancuar.  
Në përgjithësi, shumica e Subjekteve kanë nënvlerësuar Shpenzimet e tyre në kategoritë si në vijim: 

Qiraja e Zyrës, paga dhe shërbimet komunale 

Vetëm disa Subjekte pohojnë që zotërojnë zyre të cilitdo lloj. Prandaj, zyrat e tjera duhet të merren me qira 
ose të sigurohen pa pagesë nga anëtarët ose përkrahësit e subjekteve politike. Të gjitha subjektet e mëdha 
kanë degë ose nëndegë në gjithë Kosovën. Jo të gjitha subjektet politike kanë deklaruar se kanë bërë 
shpenzime për zyrat e degëve apo të selive të tyre.  

Spotet televizive dhe të radios  

Auditorët tan  kanë mbledhur informata nga stacionet e TV-së dhe mediat e shkruara lidhur me hapësirën e 
transmetimit dhe hapësirën reklamuese  te shfrytëzuar nga Subjektet Politike në zgjedhjet e përgjithshme te 
Kosovës 2010. ( por ka pas kufizime nga disa media elektronike si KTV-ja dhe Klan Kosova nuk ka ofruar 
bashkëpunim me auditorin e fushatës ndërsa vetëm Kosova Sot ka bashkëpunuar nga mediat e shkruara). 
 Në shumicën e rasteve,  informatat e mbledhura nuk përgjigjen me shifrat e prezantuara nga Subjektet. Është 
vërejtur se kandidatët e Subjekteve të ndryshme që garonin për Zgjedhje kanë prodhuar spotet në TV ose 
radio nga shenzimet vetanake dhe nuk i kanë raportuar Subjektit të tyre Politik. Auditori i fushatës e 
konsideron këtë shpenzim si pjesë e fushatë së Subjekteve pasi që kandidati gjithashtu ka garuar nën emrin e 
Subjektit. 
Billbordat 
Auditori i fushatës nuk ka arrit te mbledh informata  krahasuese e as konfirmim nga palët e treta për këtë  lloj 
te shpenzimeve te SP, mirëpo megjithatë duke pasur parasysh volumin e reklamimeve ne billborda te bëra nga 
SP gjatë fushates zgjedhor ne mundë te përfundojmë që shpenzimet e deklaruara nga SP janë te 
nënvlerësuara.  
 
Mitingjet Politke 
Gjatë auditmit ton ne kemi vërejtur qe shumica e SP kanë nën deklaruar shpenzimet për mitingjet politike.  
 
Transporti 

Vetëm disa Subjekte Politike kanë automjete. Pavarësisht nga mënyra se si janë marrë automjetet, shfrytëzimi 
paraqet element shpenzimi edhe nëse ato automjete janë dhënë pa kompensim, kjo paraqet një kontribut ne 
natyrë i cili është dashtë te publikohet.  

Gjetjet e këtij raporti 

• Shumica e SP nuk udhëheqin kontabilitet te mirëfilltë për SP duke shkelur Nenin 21 te rreg 01/2008 
dhe nenin 5 përkatësisht 6 te Ligjit Nr. 03/L-174 ( Për Financimin e Partive Politike)  

• Te gjitha SP bëjnë shkelje te Nenit 17 te Ligjit Nr. 03/L-174 ( Për Financimin e Partive Politike) duke 
mos ushtruar kontroll te brendshëm financiar  dhe duke mohuar të drejtën e anëtarëve për t’u 
informuar për të gjitha të hyrat dhe shpenzimet e subjekteve politike.  
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• Po thuajse te gjitha SP nuk kanë personel profesional ( zyrtar financiar) te certifikuar si kontabilist  
dhe kompetent për kontabilitet dhe raportim financiar 

• Shumica e SP kanë bere shkelje te Nenit 40 pika 40.6 te Ligjit Nr. 03/L-073 (Ligji për Zgjedhjet e 
Përgjithshme në Kosovë), ky nen obligon Secilin subjekt politik te certifikuar për pjesëmarrje në 
zgjedhje ti mban dhe ruan në arkivat e tyre, për një periudhë shtatë (7) vjeçare, shënimet e sakta dhe 
të detajuara të gjendjes financiare të subjektit dhe të gjitha degëve për periudhën e mbuluar me 
Raportet e Publikimit Financiar të Fushatës. SP nuk ruajnë ne arkivat e tyre dokumentacioni financiar 
ose se paku ashtu deklarohen se nuk i kanë dokumentet ne arkivat e tyre dhe se për çdo pagesë duhet 
te orientohemi ne Thesar apo KQZ. Ndërsa Thesari nuk ka dokumentacion te fushatës zgjedhore.  

• Dokumentet mbështetëse për te hyrat dhe shpenzimet, si kopjet e faturave, raporti bankar etj, nuk 
janë dorëzuar ne Zyrë nga shumica e SP, siç kërkohet me rregulloren 01/2008 Për Regjistrimin dhe 
Veprimin e Partive Politike, Neni 20 Raportet financiare vjetore.  

• Shumica e Subjekteve politike kanë pranuar donacione në shumë mbi 1,000.00 € nga një person 
brenda dite, qe eshtë  ne kundershtim me  kërkesat nga neni 5 i Rregullores 2004/2 mbi (“Shperlarjen 
e parave”);perkatesisht- Ligji Nr. 03/L-196 për Parandalimin e shpërlarjes së parave dhe financimin e 
terrorizmit 

• KQZ në mungesë te stafit profesional ka bërë shkelje te nenit 15 te Ligjit Nr. 03/L-174 ( Për 
Financimin e Partive Politike) pika 1;2 dhe 3 duke pranuar raportet e publikimeve financiare te 
fushatës te pa kompletuara. 

• KQZ në mungesë te stafit profesional ka bërë shkelje te nenit 19 te Ligjit Nr. 03/L-174 ( Për 
Financimin e Partive Politike) pika 1 dhe 2 duke mos e kryer kontrollin e secilit raport financiar, dhe 
këto raporte financiare te kontrollohen  ne përputhje me Standardet e Kontabilitetit te zbatueshme 
ne Kosovë. 

• KQZ nuk ka respektuar Rregulloren Zgjedhore Nr.12/2009-Kufizimi i shpenzimeve te fushatës dhe 
deklarimi financiar neni 3.5 kërkon 
- Të gjithë zyrtarët për financa ndjekin një trajnim për llogaritjen dhe auditimin, të organizuar nga 

Zyra menjëherë pas emërimit të tyre, përveç ne rastet kur ata i ofrojnë Zyrës një shkallë të 
pranueshme të ekspertizës dhe përvojës që tregon se një trajnim i tillë nuk është i domosdoshëm. 
Shumica e zyrtarëve financiar te SP nuk kanë mbajtur trajnime te tilla pasi qe ato nuk janë 
organizuar nga Zyra, prandaj edhe kompetenca profesionale tek Zyrtarët financuar te SP për 
përgatitjen dhe plotësimin e formularëve financiar mungonte.  
Ne KQZ mungon një zyrtar financiar i përgatitur profesionalisht, përgjegjësi e të cilit/cilës është 
kontrollimi i deklaratave financiare të SP dhe organizimi i trajnimeve për zyrtaret financiar te SP. 

• Shumica e Zyrtarëve financiar te SP nuk kanë plotësuar drejt formularët e Publikimeve Financiare te 
SP-e.  

• Shumica e SP-e nuk kanë raportuar dhe sjellë dëshmitë fotokopje me një spacifikacion për 
shpenzimet mbi 100.00€  

REKOMANDIMET 

Është e qartë se shumë përmirësime janë te domosdoshme, në anën e Subjekteve Politike, rregullatives ligjore 
dhe rregulloreve te KQZ-ës  por edhe Zyra për Regjistrimin e Partive Politike duhet te avansohet më shumë 
sa i përket Publikimeve Financiare te SP, në mënyrë që të sigurohet transparenca më e madhe e mundshme në 
publikimet financiare të partive politike.  
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Disa nga këto rekomandime janë të radhitura si vijon: 

• U rekomandojmë partive politike të mbajnë kontabilitetit te mirëfilltë për mbajtjen e shënimeve të 
transaksioneve të tyre financiare brenda kornizës së parimeve të SKK-ve të aplikueshme ne Kosovë. 

• Ne u rekomandojmë SP qe te regjistrojnë dhe ruajnë shënimet e tyre për te gjitha transaksionet e 
ndodhura. 

• Po ashtu, që  raportimit financiare te jen sa ma cilësore, është e rëndësishme që përfaqësuesit 
financiarë të partive politike të vazhdojnë trajnimin e tyre dhe të testohen rregullisht njohuritë ë tyre 
lidhur me  parimet e kontabilitetit.  

• Partitë Politike duhet te ushtrojnë kontroll te brendshëm financiar, te lëshojë raporte te shkruara mbi 
këtë kontroll financiar, në formë te auditimit te brendshëm.  

• Te gjitha SP  duhet ta arkivojnë dhe ruajnë dokumentacioni financiar për se pakut 7 vite. Ndërsa 
pjesën e te ardhurave te personelit për 10 vite. 

• Ne Publikimet Financiare vjetore te përfshihen edhe te  hyrat dhe shpenzimet e grupeve 
parlamentare  

• Zyra për regjistrim te PP te punësoj një zyrtar financiar profesionist , se pakut kontabilist i licencuar, 
ne mënyrë qe gjatë pranimit te raporteve financiare dhe behet një kontroll e dokumentacionit te 
pranuar, po ashtu që SP te jenë ma mirë te informuara mbi përmbajtjen e Raporteve Financiare. Ky 
zyrtar duhet ta ketë detyrë edhe politiken e trajnimit te zyrtarëve financiar te SP 

 

 

 

 

 

 
Audit & Conto, 

_____________ 

Ymer Shatri  

Shtator; 2011 
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Raportet e Publikimeve Financiare dhe të gjeturat e Auditorit 
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Aleanca për Ardhmërinë e Kosovës  

Raporti i publikimit financiar dhe të gjeturat e auditorit të pavarur 

Zgjedhjet e Përgjithshme  02/11/2010-12/12/2010 
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Raporti i publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 

Emri i Partisë: Aleanca për Ardhmërinë e Kosovës 

Akronimi: AAK 

Adresa: Bulevardi I Dëshmorëve 49 
Komuna: Prishtinë 
Periudha e raportimit: 02/11/2010-12/12/2010 

 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 

Bilanci në fillim të periudhës Shuma në Euro 

Mjetet  
Aparatet dhe veglat 3,070.00  
pajisjet  
Prona e patundshme që posedohet  
Llogaritë që merren 5,000.00  
Xhirollogaritë  bankare  
Paratë e gatshme  
  
Gjithsej mjetet 8,070.00  

Saldoja në fillim të periudhës  
Gjithsej detyrimet   
Gjithsej saldoja dhe detyrimet  
Gjithsej te hyrat 190,000.00  

Shpenzimet  
Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet  2,100.00  
Shpenzimet e transportit  1,820.00  
Reprezentacioni dhe konferencat  16,000.00  
Reklamimet 125,366.00  
Shpenzimet e fushatës 1,100.00  
Blerja e mallrave 600.00  
Shpenzimet e ndryshme  
Shpenzimet e përgjithshme 7,888.01  
  

Gjithsej shpenzimet  154,874.01  

  

Humbja (+) ose fitimi (-) 32,125.99  

  
Bilanci ne fund të periudhës  
Mjetet  
Aparatet dhe veglat 3,070.00  
pajisjet  
Prona e patundshme që posedohet  



Raportet e publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 
Zgjedhjet e Përgjithshme për periudhën 02 Nëntor 2010 deri më 12 Dhjetor 2010 
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Llogaritë që merren  
Xhirollogaritë  bankare 5,000.00  
Paratë e gatshme  
Gjithsej mjetet 8,070.00  

Saldoja në fillim të periudhës 8,070.00  
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës  
Saldoja në fundë te periudhës 3,070.00  
Gjthsej detyrimet 5,000.00  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 8,070.00  
 

 

Shënimi 1: Te hyrat  

 Në Euro 
Të hyrat për periudhën e raportimit  

Tarifat e anëtarësisë 0.00  
Donacionet dhe kontributet në të holla 173,500.00  

Vlera e gjithëmbarshme e kontributeve në natyrë në mall 
dhe shërbime 16,500.00  
Të hyrat tjera  
   

Gjithsej të hyrat 190,000.00  
 

 

Shënimi 2: Shpenzimet dhe pagesat  

Shpenzimet  
Gjithsej shpenzime 

ne Euro 
Gjithsej te paguara 

në Euro 
Rrogat dhe kompensimet , përfshirë 
beneficionet  2,100.00  2,100.00  
Shpenzimet e transportit  6,870.00  0.00  
Reprezentacioni dhe konferencat  16,000.00  0.00  
Reklamimet 132,066.18  125,366.18  
Shpenzimet e fushatës 9,350.00  1,100.00  
Blerja e mallrave 1,449.00  1,449.00  
Shpenzimet e ndryshme 0.00  0.00  
Shpenzimet e përgjithshme 8,870.00  8,870.00  

     

Gjithsej shpenzimet  176,705.18  138,885.18  
 



Raportet e publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 
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Shënimi 3: Donacionet dhe kontributet në të holla 

Pranuar nga Vlera 

Emri Adresa Numri personal 
Data kur është 

dhënë kontributi në euro 
Blerim Kuqi Skenderbeu, pn, Suharekë 1002824058 Nëntor - Dhjetor 20,000.00 

Shkelqim Devolli 
Fusha e Pejws 216/se/8 pn, 
Pejë 1003317265 Nëntor - Dhjetor 20,000.00 

Ramiz Kelmendi Nexhat Basha 269/8 2018193267 Nëntor - Dhjetor 20,000.00 
Shkelzen Jusaj Fushë Kosovë 1015612033 Nëntor - Dhjetor 20,000.00 
Bali Muharremaj Gjinoc, Suharekë 1007381111 Nëntor - Dhjetor 20,000.00 
Ekrem Lluka Fehmi Agani, nr 16, Pejë 2001596337 Nëntor - Dhjetor 20,000.00 
Nisret Hysenaj Samadraxhë, Suharekë 1003222426 Nëntor - Dhjetor 18,500.00 
Burim Ramadani Shirokë, Suharekë 1001466450 Nëntor - Dhjetor 10,000.00 
Muhamet Spahiu Samadraxhë, Suharekë 1004980120 Nëntor - Dhjetor 10,000.00 
Musli Shala Suharekë 1016243457 Nëntor - Dhjetor 10,000.00 
Ali Çeku 24917, Pejë 1009451109 Nëntor - Dhjetor 5,000.00 

Total donacionet dhe kontributet në te holla 173,500.00 

Shënimi 4: Kontributet në natyrë në mall dhe shërbime 

Përshkrimi i 
mallit / shërbimit 

Pranuar nga Vlera 

Emri Adresa Numri personal 
Data kur është 

dhënë kontributi në euro 
Programe 
Zgjedhore 

Kujtim 
Selmanaj Deçan 03/12/2010 9,000.00 

 Total kontributet në natyrë në mall dhe shërbime 9,000.00 



Raportet e publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 
Zgjedhjet e Përgjithshme për periudhën 02 Nëntor 2010 deri më 12 Dhjetor 2010 

16 

Te gjeturat: 

Të dhënat për Bilancin e gjendjes nuk janë prezantuar siç kërkohet; Bilanci i gjendjes nuk barazohet, mos 
barazimi mund te jetë pasoj e mos prezantimit real te saldove fillestare apo të hyrave gjatë vitit. Po ashtu ka 
gabime teknike ne plotësimin e formularit te publikimit financiar. 

Te dhënat mbi shpenzimet ne formularin e Fitim/Humbjes nuk janë plotësuar mire, siç munde te shihet ne 
shënimin 2 me larte, totali i shpenzimeve duhet te jetë 176,705.18 Euro përderisa SP ka deklaruar vetëm 
154,874.01, si pasoj edhe fitimi i deklaruar nuk është i saktë.  

Siç  munde te shihet me larte ne shënimin 2, Shpenzimet dhe pagesat SP ka mbetur borxh 37,820.00 euro për 
shpenzimet e deklaruar, ky borxh nuk është prezantuar si detyrim ne Bilancin e Gjendjes.  

 Siç  munde te shihet me larte, ne shënimin 4: Kontributet në natyrë në mall dhe shërbime, te dhënat si 
përshkrimi i mallit / shërbimit, emri, adresa, numri personal dhe data, për kontributet ne natyrë nuk janë 
plotësuar ashtu siç kërkohet me rregulloren 01/2008, Për Regjistrimin dhe Veprimin e Partive Politike, Neni 
17 Financimi i partive politike. SP ka shpalosur kontributet ne natyre vetëm për vlerën 9,000.00 Euro 
përderisa totali i kontributeve në natyrë në mall dhe shërbime është në vlerë 16,500.00 Euro. 

Donacionet e marra përmes banke ne vlere 5,500.00 Euro nuk janë prezantuar në Formularin e Publikimit 
Financiar. Në këto donacione Subjekti Politik ka pranuar te holla ne vlere mbi 1,000.00 Euro nga një person i 
vetëm brenda dite çka është ne kundërshtim me rregulloren 01/2008 Për Regjistrimin dhe Veprimin e Partive 
Politike, Neni 17 Financimi i partive politike. 

Nga dokumentacioni i prezantuar nga SP ne kemi mundur te verifikojmë vetëm 113,180.00 Euro shpenzime , 
apo 64%, për pjesën tjetër te shpenzimeve SP nuk kishte dokumente mbështetëse. 

Dokumentet mbështetëse për te hyrat dhe shpenzimet, si kopjet e faturave, raporti bankar etj, nuk janë 
dorëzuar ne Zyrë ashtu siç kërkohet me rregulloren 01/2008 Për Regjistrimin dhe Veprimin e Partive 
Politike, Neni 20 Raportet financiare vjetore.  



Raportet e publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 
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Bošnjačka Stranka Demokratske Akcije Kosova 

Raporti i publikimit financiar dhe të gjeturat e auditorit të pavarur 

Zgjedhjet e Përgjithshme  02/11/2010-12/12/2010 

Rivotimi Mitrovicë  19/01/2011-21/01/2011 



 Raportet e publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 
Zgjedhjet e Përgjithshme Rivotimi Mitrovicë  
Për periudhën 19 Janar 2011 deri më 21 Janar 2011 

18 

Raporti i publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 

Emri i Partisë: Bošnjačka Stranka Demokratske Akcije Kosova 
Akronimi: BSDAK 
Adresa: Bulevar Palih Heroja 
Komuna: Prishtina 
Periudha e raportimit: 002/11/2010-12/12/2010 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 

Bilanci në fillim të periudhës Shuma në Euro 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 

Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 

Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Gjithsej te hyrat 0.00 

Shpenzimet 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet 0.00 
Shpenzimet e transportit  0.00 
Reprezentacioni dhe konferencat  0.00 
Reklamimet 0.00 
Shpenzimet e fushatës 0.00 
Blerja e mallrave 0.00 
Shpenzimet e ndryshme 0.00 
Shpenzimet e përgjithshme 0.00 

Gjithsej shpenzimet 0.00 

Humbja (+) ose fitimi (-) 0.00 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
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Pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 

Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës 

Saldoja në fundë te periudhës 

Gjthsej detyrimet 

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Shënimi 3: Donacionet dhe kontributet në të holla 

Pranuar nga Vlera 

Emri Adresa Numri personal 
Data kur është 

dhënë kontributi 
në euro 

Hivzo Kandič 
Bulevard 
Narodnih 

Heroja 
1014594929 01.12.2010 - 

12.12.2010  5,716.00 

Total donacionet dhe kontributet në te holla 5,716.00 



 Raportet e publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 
Zgjedhjet e Përgjithshme Rivotimi Mitrovicë  
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Raporti i publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 

Zgjedhjet e përgjithshme ;  Rivotimi në Mitrovicë 

Emri i Partisë: Bošnjačka Stranka Demokratske Akcije Kosova 
Akronimi: BSDAK 
Adresa: Bulevar Palih Heroja 
Komuna: Prishtina 
Periudha e raportimit: 19/01/2011-21/01/2011 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 
Bilanci në fillim të periudhës Shuma në Euro 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
Pajisjet 0.00 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 0.00 
Xhirollogaritë  bankare 0.00 
Paratë e gatshme 

Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 

Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Gjithsej te hyrat 0.00 

Shpenzimet 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet 0.00 
Shpenzimet e transportit  0.00 
Reprezentacioni dhe konferencat  0.00 
Reklamimet 0.00 
Shpenzimet e fushatës 0.00 
Blerja e mallrave 0.00 
Shpenzimet e ndryshme 0.00 
Shpenzimet e përgjithshme 0.00 

Gjithsej shpenzimet 0.00 

Humbja (+) ose fitimi (-) 0.00 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
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Pajisjet 0.00 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 

Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës 

Saldoja në fundë te periudhës 

Gjithsej detyrimet 

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Shënimi 1: Donacionet dhe kontributet në të holla 

Pranuar nga Vlera 

Emri Adresa Numri personal 
Data kur është 

dhënë kontributi 
në euro 

Hivzo Kandič 
Bulevard 
Narodnih 

Heroja 
1014594929 01.12.2010 - 

12.12.2010 
 415.00 

Total donacionet dhe kontributet në te holla  415.00 

Te gjeturat: 

SP në Formularin e Raportit financiar të fushatës 2010 ka treguar si të hyra dhe shpenzime  shumën 
prej 5,716.00 €  ( shih Shënimin 1) , ndërsa Deklaratën e Fitimit/Humbjes nuk e ka plotësuar fare. Ne 
Rivotimin ne Mitrovicë në Formularin e raportit financiar të fushatës 2010 ka treguar si të hyra dhe 
shpenzime  në shumë prej  415.00 €  ( shih Shënimin 1) , ndërsa Deklaratën e Fitimit/Humbjes nuk e 
ka plotësuar fare. 
Të dhënat për Bilancin e gjendjes nuk janë prezantuar siç kërkohet;Bilanci i gjendjes nuk barazohet. 

Subjekti politik ka pranuar donacione në shumë mbi 1,000.00 € nga një person brenda dite(Shënimin 
1) , qe është  ne kundërshtim me  kërkesat nga neni 5 i Rregullores 2004/2 mbi (“Shperlarjen e
parave”);përkatësisht- Ligji Nr. 03/L-196 për Parandalimin e shpërlarjes së parave dhe financimin e 
terrorizmit 
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Tatimi i mbajtur ne burim për qira nuk është llogaritur dhe paguar, ashtu siç  kërkohet me 
Nenin 11 dhe 27 të Ligjit L-03/161. 

Dokumentet mbështetëse për te hyrat dhe shpenzimet, si kopjet e faturave, raporti bankar etj, 
nuk janë dorëzuar ne Zyrë ashtu siç kërkohet me rregulloren 01/2008 Për Regjistrimin dhe 
Veprimin e Partive Politike, Neni 20 Raportet financiare vjetore.  

Në mungesë te dokumenteve mbështetëse te cekura me lartë ne nuk kemi mundur të 
përcaktojmë nëse pasqyrat e deklaruara janë te liruara nga keqpohimet materiale. Po ashtu ne 
nuk kemi mundur te përcaktojë nëse te mjetet, detyrimet, te hyrat dhe shpenzimet e deklaruara 
janë në harmoni me rregulloren 01/2008 Për Regjistrimin dhe Veprimin e Partive Politike. 
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Crnogorska Demokratska Stranka  

Raporti i publikimit financiar dhe të gjeturat e auditorit të pavarur 

Zgjedhjet e Përgjithshme  02/11/2010-12/12/2010 
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Raporti i publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 

Emri i Partisë: Crnogorska Demokratska Stranka 
Akronimi: CDS 
Adresa: Uglare 
Komuna: Prishtinë 
Periudha e raportimit: 02/11/2010-12/12/2010 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 

Bilanci në fillim të periudhës Shuma në Euro 

Mjetet 
Aparatet dhe veglat 
pajisjet 0.00 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 0.00 
Xhirollogaritë  bankare 0.00 
Paratë e gatshme 

Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Gjithsej te hyrat 0.00 

Shpenzimet 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet 0.00 
Shpenzimet e transportit  0.00 
Reprezentacioni dhe konferencat  0.00 
Reklamimet 0.00 
Shpenzimet e fushatës 0.00 
Blerja e mallrave 0.00 
Shpenzimet e ndryshme 0.00 
Shpenzimet e përgjithshme 0.00 

Gjithsej shpenzimet 0.00 

Humbja (+) ose fitimi (-) 0.00 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
pajisjet 0.00 
Prona e patundshme që posedohet 
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Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës 
Saldoja në fundë te periudhës 
Gjithsej detyrimet 
Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Shënim: te hyrat dhe shpenzimet e raportuara për periudhën janë zero euro. 
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Fryma e Re 

Raporti i publikimit financiar dhe të gjeturat e auditorit të pavarur 

Zgjedhjet e Përgjithshme  02/11/2010-12/12/2010 
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Raporti i publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 

Emri i Partisë: Fryma e Re 
Akronimi: FER 
Adresa: Rruga UÇK 
Komuna: Prishtinë 
Periudha e raportimit: 02/11/2010-12/12/2010 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 

Bilanci në fillim të periudhës 
Shuma në 

Euro 

Mjetet 
Aparatet dhe veglat 
pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 

Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Gjithsej te hyrat 70,711.42 

Shpenzimet 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet 0 
Shpenzimet e transportit  3,088.00 
Reprezentacioni dhe konferencat  149.09 
Reklamimet 25,897.30 
Shpenzimet e fushatës 45,469.49 
Blerja e mallrave 113.7 
Shpenzimet e ndryshme 73.2 
Shpenzimet e përgjithshme 216 

Gjithsej shpenzimet 75,006.78 

Humbja (+) ose fitimi (-) (4,295.36) 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
Pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
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Llogaritë që merren 19,485.00 
Paratë e gatshme 10,003.23 

Gjithsej mjetet 40,911.10 

Saldoja në fillim të periudhës 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës (4,295.36) 
Saldoja në fundë te periudhës 
Gjithsej detyrimet 45,206.46 

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 40,911.10 

Shënimi 1: Te hyrat 

Shënimi 3: Donacionet dhe kontributet në të holla 

Pranuar nga Vlera 

Emri Adresa 
Numri 
Personal 

Data kur është 
dhënë kontributi ne euro 

Agron Syla 3. Dec. 2010 2,000.00 € 

Alejtin Berisha Prishtine 1500996869 11. Dec. 2010 2,000.00 € 

Ardian Hasanaj Prishtine 1170263550 3. Dec. 2010 2,000.00 € 

Armend Bekaj Prishtine 1500578714 11. Dec. 2010 1,000.00 € 

Arta Krasniqi 3. Dec. 2010 2,000.00 € 

Artan Gashi 25. Nov. 2010 500.00 € 

Blerim Uka kontribuues përmes bankës 10. Dec. 2010 200.00 € 

Dardan Sejdiu Prishtine 2013935907 11. Nov. 2010 1,000.00 € 

Faton Stavileci Kontribues përmes bankës 19. Nov. 2010 200.00 € 

Fatos Berisha Angli – përmes bankës 19. Nov. 2010 100.00 € 

Fisnik Ismaili Prishtine 2173579007 11. Nov. 2010 1,000.00 € 

Flamur Istrefi 03.12.2010 2,000.00 

Të hyrat për periudhën e raportimit 

Tarifat e anëtarësisë - 
Donacionet dhe kontributet në të holla  70,711.42 

Vlera e gjithëmbarshme e kontributeve në natyrë në 
mall dhe shërbime 
Të hyrat tjera 

Gjithsej të hyrat 70,711.42 
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Flutura Ibrahimi Prishtine 1005825438 1. Dec. 2010 2,000.00 € 

Genc Bashota Prishtine 1019566591 1. Dec. 2010 2,000.00 € 

Haki Tigani Peje 1005776542 11. Dec. 2010 2,000.00 € 

Ilir Hoxha Prishtine 1030717496 3. Dec. 2010 2,000.00 € 

Jehona Gjurgjeala Prishtine 1500405577 11. Nov. 2010 800.00 € 

Jehona Gjurgjeala Prishtine 1500405577 11. Dec. 2010 1,000.00 € 

Kreshnik Bajraktari Prishtine 3. Dec. 2010 2,000.00 € 

Puhie Demaku Prishtine 1014655928 11. Dec. 2010 1,000.00 € 

Qendrim Gashi Prishtine 1004147274 11. Dec. 2010 2,000.00 € 

Shkelzen Bashota Prishtine 1010845803 1. Dec. 2010 2,000.00 € 

Shpend Ahmeti Prishtine 1011439159 1. Dec. 2010 1,000.00 € 

Shpend Ahmeti Prishtine 1011439159 3. Dec. 2010 1,000.00 € 

Visar Azemi Ferizaj 1012162916 3. Dec. 2010 2,000.00 € 

Aurora Zora Kurti Ferizaj 1005008383 12. Nov. 2010 1,000.00 € 

BVN Construction Kompani nga SHBA përmes bankës 2. Dec. 2010 746.79 € 

Devolli Group Kompani nga Kosova 9. Dec. 2010 5,000.00 € 

Hib Petrol Përmes Bankës 25. Dec. 2010 500.00 € 

Dukagjini Group Kompani nga Kosova  600109905 9. Dec. 2010 5,000.00 € 

Liberal Democrats 15. Nov. 2010 3,965.85 € 
Paloka 
Management 7. Dec. 2010 213.78 € 

Total 51,226.42 € 

Shënimi 3: Llogaritë që merren 

Pranuar nga Vlera 

Emri Adresa 
Numri 

personal 
Data kur është dhënë 

kontributi 
në euro 

Atdhe Lumezi Ferizaj 1005016904 21. Dec. 2010 2,000.00 € 

Dardan Sejdiu Prishtine 2013935907 30. Dec. 2010 160.00 € 

Enver Gjinolli Prishtine 1001190187 30. Dec. 2010 2,000.00 € 

Fitore Aliu 
është ne mandatin e 
arkëtimit te bankës 30. Dec. 2010 2,000.00 € 

Kreshnik Berisha Prishtine 1004332454 30. Dec. 2010 2,000.00 € 

Luljeta Ahmeti Prishtine 1011056411 30. Dec. 2010 2,000.00 € 

Mendim Sojeva 
është ne mandatin e 
arkëtimit te bankës 30. Dec. 2010 2,000.00 € 

Nehat Azemi Ferizaj 1005479823 30. Dec. 2010 2,000.00 € 
Shkelzen Derguti Prishtine 1004476090 30. Dec. 2010 2,000.00 € 
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Urim Aliu 
Kontribues përmes 
bankës 20. Dec. 2010 1,315.00 € 

Visar Jasiqi 
Kontribues përmes 
bankës 16. Dec. 2010 10.00 € 

Vjosa Kastrati Prishtine 204473867 30. Dec. 2010 2,000.00 € 

Total 19,485.00 

Te gjeturat: 

Te dhënat, si adresa dhe numri personal,  për donacionet dhe kontributet ne të holla nuk janë plotësuar të 
gjitha ashtu siç kërkohet me rregulloren 01/2008 Për Regjistrimin dhe Veprimin e Partive Politike, Neni 17 
Financimi i partive politike. 

Siç është shpalosur në Shënimin 2 Donacionet dhe Kontributet në të holla me lartë, FER ka pranuar ne disa 
raste nga një donator vlera me te mëdha se 1,000.00 Euro Brenda një dite, qe është  ne kundërshtim me 
kërkesat nga neni 5 i Rregullores 2004/2 mbi (“Shperlarjen e parave”);perkatesisht- Ligji Nr. 03/L-196 për 
Parandalimin e shpërlarjes së parave dhe financimin e terrorizmit. 

SP ka pasur ne shfrytëzim objektin për te cilin nuk ka paguar qira, kjo vlere nuk është e prezantuar si e hyrë 
nga donacionet ne natyrë as si shpenzim i qirasë. 
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Grañanska Inicijativa Gore 

Raporti i publikimit financiar dhe të gjeturat e auditorit të pavarur 

Zgjedhjet e Përgjithshme  02/11/2010-12/12/2010 
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Raporti i publikimit financiar dhe të gjeturat e auditorit te pavarur 

Emri i Partisë: Grañanska Iniciativa Gore 
Akronimi: GIG 
Adresa: Dragash 
Komuna: Dragash 
Periudha e raportimit: 02/11/2010-12/12/2010 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 

Bilanci në fillim të periudhës Vlera ne EURO 
Mjetet 
Aparatet dhe veglat 5,100.00 
Pajisjet 9,443.00 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 14,543.00 
Saldoja në fillim të periudhës 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Gjithsej te hyrat 4,165.11 
Shpenzimet 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet 1,105.45 
Shpenzimet e transportit  400 
Reprezentacioni dhe konferencat  315.5 
Reklamimet 0 
Shpenzimet e fushatës 1,987.50 
Blerja e mallrave 85.93 
Shpenzimet e ndryshme 0 
Shpenzimet e përgjithshme 270.73 

Gjithsej shpenzimet 4,165.11 

Humbja (+) ose fitimi (-) 0 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
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Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës 
Saldoja në fundë te periudhës 
Gjthsej detyrimet 
Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Shënimi 1:  Donacionet dhe kontributet në të holla 

Pranuar nga Vlera 

Emri Adresa Numri personal 
Data kur është 

dhënë kontributi 
në euro 

Fondi për 
Demokratizim Prishtinë 07.07.2010  401.16 
Fondi për 
Demokratizim Prishtinë 07.07.2010  3,763.95 

Total donacionet dhe kontributet në te holla 4,165.11 

Te gjeturat:  

Të dhënat në formularin e publikimit financiar nuk janë prezantuar siç kërkohet, ka gabime teknike ne 
plotësimin e formularit prandaj Bilanci i gjendjes nuk barazohet.  
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Iniciativa e Re Demokratike e Kosovës 

Raporti i publikimit financiar dhe të gjeturat e auditorit të pavarur 

Zgjedhjet e Përgjithshme  02/11/2010-12/12/2010 
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Raporti i publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 

Emri i Partisë: Iniciativa e Re Demokratike e Kosovës 
Akronimi: IRDK 
Adresa: GF Williams 19 
Komuna: Peje  
Periudha e raportimit: 02/11/2010-12/12/2010 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 

Bilanci në fillim të periudhës Shuma në Euro 

Mjetet 
Aparatet dhe veglat 
Pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 

Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Gjithsej te hyrat 3,750.00 

Shpenzimet 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet 0.00 
Shpenzimet e transportit  500.00 
Reprezentacioni dhe konferencat  1,150.00 
Reklamimet 500.00 
Shpenzimet e fushatës 700.00 
Blerja e mallrave 150.00 
Shpenzimet e ndryshme 100.00 
Shpenzimet e përgjithshme 650.00 

Gjithsej shpenzimet 3,750.00 

Humbja (+) ose fitimi (-) 0.00 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
Pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
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Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës 
Saldoja në fundë te periudhës 
Gjthsej detyrimet 
Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Shënimi 1: Te hyrat  Shuma ne EURO 

Të hyrat për periudhën e raportimit 

Tarifat e anëtarësisë 
Donacionet dhe kontributet në të holla 

Vlera e gjithëmbarshme e kontributeve në natyrë në 
mall dhe shërbime 
Të hyrat tjera Buxheti i Kosovës 3,750.00 

Gjithsej të hyrat 3,750.00 
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 Kosovo Demokratik Türk Partisi 

Raporti i publikimit financiar dhe të gjeturat e auditorit të pavarur 

Zgjedhjet e Përgjithshme  02/11/2010-12/12/2010 
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Raporti i publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 

Emri i Partisë: Kosovo Demokratik Türk Partisi 
Akronimi: KDTP 
Adresa: Sheshi Lidhja e Prizrenit 
Komuna: Prizren 
Periudha e raportimit: 02/11/2010-12/12/2010 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 

Bilanci në fillim të periudhës shuma ne euro 

Mjetet 
Aparatet dhe veglat 
Pajisjet 3,650.00 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 3,927.48 
Paratë e gatshme 5,450.00 

Gjithsej mjetet 13,027.48 
Saldoja në fillim të periudhës 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Gjithsej te hyrat 

Shpenzimet 
Rrogat dhe kompensimet , përfshirë 
beneficionet  4,111.00 
Shpenzimet e transportit  0.00 
Reprezentacioni dhe konferencat  8,907.00 
Reklamimet 10,459.00 
Shpenzimet e fushatës 4,376.00 
Blerja e mallrave 173.60 
Shpenzimet e ndryshme 0.00 
Shpenzimet e përgjithshme 4,013.28 

Gjithsej shpenzimet 32,039.88 

Humbja (+) ose fitimi (-) (14,080.78) 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
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Pajisjet 3,650.00 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare  3,824.55 
Paratë e gatshme 120.00 
Gjithsej mjetet 7,594.55 

Saldoja në fillim të periudhës 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës (14,080.78) 
Saldoja në fundë te periudhës 7,594.55 
Gjithsej detyrimet 8,648.00 
Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Shënimi 1 . Kontributet ne natyrë ne mall dhe shërbime 

FORMULARI I PUBLIKIMIT FINANCIAR TE FUSHATES SE SP 

Kontributet ne natyrë ne mall dhe shërbime 

Pranuar nga Vlera 

Emri Adresa Numri personal 

Data e dhënies se 
kontributit ne euro 

Fondi për demokraci 
Kuvendi i 
Kosovës 

 11,009.10 

Te gjeturat: 

Te dhënat ne formularin e publikimit financiar nuk janë prezantuar  ashtu siç kërkohet 

Të hyrat e prezantuara ne formularin e te hyrave nuk përputhen me shumën e kontributeve të paraqitura ne 

Aneksin e kontributeve në natyrë si mall dhe shërbime ( shih shënimin 1).  

Nuk janë prezantuar  fare ne raport  te hyrat ne vlerë prej 17,959.10 eurosh , edhe pse shuma e humbjes prej 
(14,080.78) euro del si rezultat i ndryshimit ne mes te hyrave  17,959.10 dhe shpenzimeve ne shume prej 
32,039.88 euro. 
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Nuk janë te llogaritura dhe te paguara Tatimi i mbajtur ne burim ashtu siç kërkohet sipas nenit 7 te Ligjit L-
03/161. Po ashtu nuk është llogaritur dhe paguar Tatimi i mbajtur ne Qira sipas nenit 11 dhe nenit 27 të këtij 
Ligji. 

Dokumentet mbështetëse për te hyrat dhe shpenzimet, si kopjet e faturave, raporti bankar etj, nuk janë sjellë 
te gjitha ne Zyrë ashtu siç kërkohet me rregulloren 01/2008 Për Regjistrimin dhe Veprimin e Partive Politike, 
Neni 20 Raportet financiare vjetore.   

Në mungesë te dokumenteve mbështetëse te cekura me lartë ne nuk kemi mundur të përcaktojmë nëse 
pasqyrat e deklaruara janë te liruara nga keqpohimet materiale. Po ashtu ne nuk kemi mundur te përcaktojmë 
nëse te mjetet, detyrimet, te hyrat dhe shpenzimet e deklaruara janë në harmoni me rregulloren 01/2008 Për 
Regjistrimin dhe Veprimin e Partive Politike dhe Ligjin për zgjedhjet e përgjithshme 03-L/073. 
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KOSOVA TURK BIRLIGI 

Raporti i publikimit financiar dhe të gjeturat e auditorit të pavarur 

Zgjedhjet e Përgjithshme  02/11/2010-12/12/2010 



Raportet e publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 
Zgjedhjet e Përgjithshme  02 Nëntor 2010 deri më 12 Dhjetor 2010 

42 

Raporti i publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 

Emri i Partisë: Kosova Turk Birligi 
Akronimi: KTB 
Adresa: Mamusha 
Komuna: Mamushe 
Periudha e raportimit: 02/11/2010-12/12/2010 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 

Bilanci në fillim të periudhës Shuma në Euro 

Mjetet 
Aparatet dhe veglat 
pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 

Gjithsej mjetet 0.00 

Saldoja në fillim të periudhës 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Gjithsej te hyrat 1356.58 

Shpenzimet 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet 0.00 
Shpenzimet e transportit  95.00 
Reprezentacioni dhe konferencat  381.19 
Reklamimet 2266.50 
Shpenzimet e fushatës 270.39 
Blerja e mallrave 0.00 
Shpenzimet e ndryshme 0.00 
Shpenzimet e përgjithshme 0.00 

Gjithsej shpenzimet 3013.08 

Humbja (+) ose fitimi (-) (1,687.50) 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
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Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës (1,687.50) 
Saldoja në fundë te periudhës (1,687.50) 
Gjithsej detyrimet 1,687.50 

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 0 

Shënimi 1: Te hyrat 

Në Euro 
Të hyrat për periudhën e raportimit 

Tarifat e anëtarësisë 
Donacionet dhe kontributet në të holla 1,350.00 

Vlera e gjithëmbarshme e kontributeve në natyrë në 
mall dhe shërbime 
Të hyrat tjera 

Gjithsej të hyrat 1,350.00 

Shënimi 3: Donacionet dhe kontributet në të holla 

Pranuar nga Vlera 

Emri Adresa Numri personal 
Data kur është 

dhënë kontributi 
në euro 

Irfan Elsan Mamushe 1070001477 01.12.2010  500.00 
Naser Morina Mamushe 1031071000 01.12.2010  450.00 
Cemal Butuç Mamushe 1070000667 01.12.2010  400.00 

Total donacionet dhe kontributet në te holla  1,350.00 
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Lidhja Demokratike e Dardanisë 

Raporti i publikimit financiar dhe të gjeturat e auditorit të pavarur 

Zgjedhjet e Përgjithshme  02/11/2010-12/12/2010 
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Raporti i publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 

Emri i Partisë: Lidhja Demokratike e Dardanisë 
Akronimi: LDD 
Adresa: Isa Kastrati-117 
Komuna: Prishtinë 
Periudha e raportimit: 02/11/2010-12/12/2010 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 

Bilanci në fillim të periudhës Shuma në Euro 

Mjetet 
Aparatet dhe veglat 
pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 

Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Gjithsej te hyrat 6,500.00 

Shpenzimet 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet 0.00 
Shpenzimet e transportit  102.00 
Reprezentacioni dhe konferencat  855.40 
Reklamimet 5,555.00 
Shpenzimet e fushatës 0.00 
Blerja e mallrave 0.00 
Shpenzimet e ndryshme 0.00 
Shpenzimet e përgjithshme 0.00 

Gjithsej shpenzimet 6,542.40 

Humbja (+) ose fitimi (-) (42.40) 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
pajisjet 
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Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës  6,500.00 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës  40.40 
Saldoja në fundë te periudhës  40.40 
Gjithsej detyrimet  40.40 
Gjithsej saldoja dhe detyrimet  40.40 

Shënimi 1: Te hyrat 

Në Euro 
Të hyrat për periudhën e raportimit 

Tarifat e anëtarësisë 
Donacionet dhe kontributet në të holla 6,500.00 

Vlera e gjithëmbarshme e kontributeve në natyrë në 
mall dhe shërbime 
Të hyrat tjera 

Gjithsej të hyrat 6,500.00 

Shënimi 2: Donacionet dhe kontributet në të holla 

Pranuar nga Vlera 

Emri Adresa Numri personal 
Data kur është 

dhënë kontributi në euro 

Naser Rugova Prishtine 2013370837 01.12.2010 500 

Sejd Tolaj Prishtine 1009957932 01.12.2010 500 

Lulzim Zeneli Prishtine 1015486062 01.12.2010 500 

Besa Gaxheri Peje 1001487856 01.12.2010 500 

Nexhat Daci Prishtine 1004301940 01.12.2010 500 

Shefki Gashi Prishtine 2004049767 01.12.2010 500 

Salih Gashi Prishtine 1001066753 01.12.2010 500 
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Xhemajl Hyseni Gjilane 1012990231 01.12.2010 500 

Fadil Geci Skenderaj 1005412044 01.12.2010 500 

Qamile Morina Prishtine 1014824550 01.12.2010 500 

Drita Maliqi Gjilane 2002994367 01.12.2010 500 

Faik Hima Prishtine 1004114376 01.12.2010 500 

Sahit Krasniqi Ferizaj 1001321311 01.12.2010 500 

Total donacionet dhe kontributet në te holla 6,500.00 

Te gjeturat: 

Të dhënat për Bilancin e gjendjes nuk janë prezantuar siç kërkohet; ka gabime teknike në plotësimin e te 
dhënave prandaj Bilanci i gjendjes nuk barazohet. 

SP nuk ka dorëzuar pasqyrën e cila tregon çdo pagesë që i është bërë personit tjetër gjatë periudhës së 
përfshirë në raport, nëse vlera e përgjithshme e të gjitha pagesave që i janë bërë atij personi gjatë kësaj 
periudhe tejkalon pesë mijë (5.000) euro, duke shënuar edhe qëllimin e pagesës, ashtu siç kërkohet me 
rregulloren 01 /2008 Për Regjistrimin dhe Veprimin e Partive Politike, Neni 20 Raportet financiare vjetore. 
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Lidhja Demokratike e Kosovës 

Raporti i publikimit financiar dhe të gjeturat e auditorit të pavarur 

Zgjedhjet e Përgjithshme  02/11/2010-12/12/2010 

Rivotimi Skenderaj, Drenas dhe Deçan  05/01/2011-07/01/2011 

Rivotimi Mitrovicë  19/01/2011-21/01/2011 
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Raporti i publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 

Emri i Partisë: Lidhja Demokratike e Kosovës 
Akronimi: LDK 
Adresa: Kompleksi Qafa Rr:UÇK-B2 
Komuna: Prishtinë 
Periudha e raportimit: 02/11/2010-12/12/2010 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 

Bilanci në fillim të periudhës 
Shuma në 

Euro 

Mjetet 
Aparatet dhe veglat 
pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Gjithsej te hyrat 296,750.85 

Shpenzimet 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet 0.00 
Shpenzimet e transportit  2,575.65 
Reprezentacioni dhe konferencat  14,605.80 
Reklamimet 235,166.60 
Shpenzimet e fushatës 36,729.60 
Blerja e mallrave 182.20 
Shpenzimet e ndryshme 0.00 
Shpenzimet e përgjithshme 7,491.00 

Gjithsej shpenzimet 296,750.85 

Humbja (+) ose fitimi (-) 0.00 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
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Pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës 
Saldoja në fundë te periudhës 
Gjithsej detyrimet 
Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Shënimi 1: Te hyrat 

Në Euro 
Të hyrat për periudhën e raportimit 

Tarifat e anëtarësisë 
Donacionet dhe kontributet në të holla 54,207.25 

Vlera e gjithëmbarshme e kontributeve në 
natyrë në mall dhe shërbime 19,000.00 
Të hyrat tjera 223,543.60 

Gjithsej të hyrat 296,750.85 
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Shënimi 3: Donacionet dhe kontributet në të holla 

Pranuar nga Vlera 

Emri Adresa 
Numri 

personal 
Data kur është 

dhënë kontributi në euro 

Latif Voci Suhareke 1003222604 03.12.2010  500.00 

Xhemajl Hoxha Suhareke 1007466338 04.12.2010  370.00 

Ibrahim Kryeziu Xerxe 1006146119 05.12.2010  1,000.00 

Kujtim Popaj Fsh Bellacerke 1002735446 06.12.2010  1,000.00 
Petrit Rama Rahovece 1002301454 08.12.2010  450.00 

Nexhmedin Fetoshi Fsh Bellacerke 1005939930 10.12.2010  500.00 

Nazmi Muqaj Prizren 1016456906 08.11.2010  1,000.00 
Nexhat Bytyqi Prizren 1008034562 09.11.2010  1,000.00 

Abdullah Hoxha Prizren 1003574179 13.11.2010  1,000.00 
Myhere Mustafa Prizren 1001396150 14.11.2010  1,000.00 

Vahit Karavidaj Prizren 1002710915 25.11.2010  1,000.00 
Izet Bajraktari Prizren 1007905897 10.12.2010  540.00 

Arsim Janova Prishtine 2001157127 10.12.2010  357.00 
Mustafe Krasniqi Prishtine 1011275113 05.12.2010  742.00 

Avdullah Softolli Podujeve 1014612129 30.11.2010  1,500.00 
Imer Jaha Podujeve 1015359838 01.12.2010  1,777.00 

Mete Ademaj Peje 1009711364 17.11.2010  500.00 

Nexhat Draga Peje 1009687293 18.11.2010  400.00 
Xhavik Qollaku Peje 1007097308 20.11.2010  400.00 

Xhemajl Gashi Peje 1007095941 20.11.2010  600.00 

Sylejman Dervishaj Peje 1009114587 24.11.2010  300.00 

Kenan Krasniqi Peje 2003310607 24.11.2010  300.00 
Faruk Zekaj Peje 1009689172 28.11.2010  200.00 

Fatos Elezaj Peje 1009459444 05.12.2010  279.00 

Safet Kamberi Fsh.Kqiq I Madhe 1007266762 02.11.2010  1,000.00 
Halim Ferati Fsh.Bare 2003919237 25.11.2010  880.00 

Burim Preteni 
Fsh Zhabar I 
Poshtem 2004420597 07.11.2010  1,000.00 

Hasan Morina Malisheve 2016584307 06.12.2010  2,000.00 

Hamez Shala Malisheve 1005677170 07.12.2010  1,088.95 
Naser Osmani Prishtine 1003072181 30.11.2010  800.00 

Nasert Sopjani Lipjan 1015175881 30.11.2010  800.00 

Imri Ahmeti Lipjan 1003072505 02.12.2010  750.00 
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Sefer Tasholli Lipjan 1014922845 08.12.2010  630.00 

Gazmend Thaqi Kline 1008181965 03.12.2010  800.00 
Aziz Desku Kline 1003507099 01.12.2010  506.00 

Latif Morina Kamenice 1001288349 10.12.2010  400.00 

Enver Ajvazi Kamenice 1005155807 10.12.2010  300.00 

Muzli Kamenice 1001286559 06.12.2010  400.00 
Rabit Haliti Kamenice 1000024321 10.12.2010  196.00 

Ilaz Zharku Kaqanik 1012726453 01.12.2010  751.60 
Fetah Bakija Gjakove 1000745568 30.11.2010  500.00 

Haxhi Kamberi Gjakove 1003828006 03.12.2010  500.00 

Malush Tullumi Gjakove 1001290670 05.12.2010  389.70 
Jetullah Haxhiu Fushe Kosove 1015167850 25.11.2010  1,391.00 

Adem Salihaj Ferizaj 1003259966 01.12.2010  1,100.00 
Milazim Haliti Ferizaj 1003111144 01.12.2010  1,000.00 

Eleonora Isufi Ferizaj 1006888425 01.12.2010  1,000.00 
Dukagjin Hetemi Ferizaj 1012287204 04.07.2010  500.00 

Adem Salihaj Ferizaj 1003259966 07.12.2010  279.00 
Ismet Beqiri Prishtine 1011354986 01.12.2010  1,000.00 

Lutfi Zharku Kaqanik 1012499988 01.12.2010  1,000.00 

Teuta Sahatqiu Gjakove 1001476609 01.12.2010  1,000.00 
Gazmend 
Muhaxherii Peje 1003293862 02.12.2010  1,000.00 

Azem Hajdari Prishtine 1004305236 04.12.2010  1,000.00 

Xhafer Tahiri Prishtine 2012362717 04.12.2010  1,000.00 

Rame Manaj Prishtine 2002509507 01.12.2010  1,000.00 
Sali Morina Malisheve 1000822708 04.12.2010  1,000.00 

Sanije Alijaj Ferizaj 1005472039 07.12.2010  530.00 
Lirije Kajtazi GjIlan 1012507263 07.12.2010  1,000.00 

Lutfi Haziri Prishtine 1019073692 08.12.2010  1,000.00 
Skender Hyseni Prishtine 1001206075 08.12.2010  1,000.00 

Haki Demolli Mitrovice 1000939672 10.12.2010  1,000.00 

Sadri Ferati Prishtine 1005350855 10.12.2010  1,000.00 
Hashim Deshishku Podujeve 1000350415 01.12.2010  1,000.00 

Bahri Thaqi Prishtine 2014549547 10.12.2010  1,000.00 

Ismet Beqiri Prishtine 1011354986 01.12.2010  1,000.00 

Lutfi Zharku Kaqanik 1012499988 01.12.2010  1,000.00 

Hashim Deshishku Prishtine 1000350415 10.12.2010  1,000.00 

Total donacionet  54,207.25 
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Shënimi 4: Kontributet në natyrë në mall dhe shërbime 

Përshkrimi i 
mallit / shërbimit 

Pranuar nga Vlera 

Emri Adresa Numri personal 
Data kur është 

dhënë kontributi në euro 
Reklam Diggiworx Shpk Prishtine 70606755 30.11.2010 9,500.00 

Reklam AMM Prishtine 70105311 30.11.2010 9,500.00 

 Total kontributet në natyrë në mall dhe shërbime 19,000.00 
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Raporti i Publikimit Financiar – Rivotimi Skenderaj, Drenas dhe Deçan 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 

Bilanci në fillim të periudhës 
Shuma në 

Euro 

Mjetet 
Aparatet dhe veglat 
pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 

Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Gjithsej te hyrat 

Shpenzimet 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet 
Shpenzimet e transportit  
Reprezentacioni dhe konferencat  2,510.00 
Reklamimet 
Shpenzimet e fushatës 
Blerja e mallrave 
Shpenzimet e ndryshme 
Shpenzimet e përgjithshme 

Gjithsej shpenzimet 2,510.00 

Humbja (+) ose fitimi (-) (2,510.00) 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
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Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës (2,510.00) 
Saldoja në fundë te periudhës 
Gjithsej detyrimet   2,510.00 
Gjithsej saldoja dhe detyrimet  - 
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Raporti i Publikimit Financiar – Rivotimi Mitrovicë 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 

Bilanci në fillim të periudhës 
Shuma në 

Euro 

Mjetet 
Aparatet dhe veglat 
pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 

Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Gjithsej te hyrat 963.00 

Shpenzimet 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet 
Shpenzimet e transportit  
Reprezentacioni dhe konferencat  602.00 
Reklamimet 
Shpenzimet e fushatës 
Blerja e mallrave 145.00 
Shpenzimet e ndryshme 
Shpenzimet e përgjithshme 216.00 
Gjithsej shpenzimet  963.00 

Humbja (+) ose fitimi (-) 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
Pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 
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Saldoja në fillim të periudhës 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës 
Saldoja në fundë te periudhës 
Gjthsej detyrimet  
Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Shënimi : Donacionet dhe kontributet në të holla 

Pranuar nga Vlera 

Emri Adresa Numri personal 
Data kur është 

dhënë kontributi 
në euro 

Adnan Ferati Fshati Bare 1003911329 19.01.2011 550.00 
Burim Fejzullahu 2Korriku 1016744928 20.01.2011 413.00 

Total donacionet dhe kontributet në te holla 913.00 

Te gjeturat: 

Subjekti politik ka pranuar donacione në shumë mbi 1,000.00 € nga një person brenda dite(Shënimin 1) , qe 
është  ne kundërshtim me  kërkesat nga neni 5 i Rregullores 2004/2 mbi (“Shperlarjen e 
parave”);përkatësisht- Ligji Nr. 03/L-196 për Parandalimin e shpërlarjes së parave dhe financimin e 
terrorizmit 
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Lidhja e Egjiptianve të Kosovës 

Raporti i publikimit financiar dhe të gjeturat e auditorit të pavarur 

Zgjedhjet e Përgjithshme  02/11/2010-12/12/2010 
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Raporti i publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 

Emri i Partisë: Lidhja e Egjiptianve të Kosovës 
Akronimi: LEK 
Adresa: Rr: Ali Pashe Tepelena N-179 
Komuna: Gjakovë 
Periudha e raportimit: 02/11/2010-12/12/2010 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 

Bilanci në fillim të periudhës Shuma në Euro 

Mjetet 
Aparatet dhe veglat 
pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 

Gjithsej mjetet 0.00 

Saldoja në fillim të periudhës 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Gjithsej te hyrat 4,000.00 

Shpenzimet 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet 0.00 
Shpenzimet e transportit  200.00 
Reprezentacioni dhe konferencat  350.00 
Reklamimet 750.00 
Shpenzimet e fushatës 100.00 
Blerja e mallrave 100.00 
Shpenzimet e ndryshme 2,500.00 
Shpenzimet e përgjithshme 0.00 

Gjithsej shpenzimet 4,000.00 

Humbja (+) ose fitimi (-) - 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat  - 
pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
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Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës (4,000.00) 
Saldoja në fundë te periudhës 
Gjithsej detyrimet 

Gjithsej saldoja dhe detyrimet  (4,000.00) 

Shënimi 1: Te hyrat 

Në Euro 
Të hyrat për periudhën e raportimit 

Tarifat e anëtarësisë 
Donacionet dhe kontributet në të holla 4,000.00 

Vlera e gjithëmbarshme e kontributeve në natyrë në 
mall dhe shërbime 
Të hyrat tjera 

Gjithsej të hyrat 4,000.00 

Shënimi : Donacionet dhe kontributet në të holla 

Pranuar nga Vlera 

Emri Adresa Numri personal 
Data kur është 

dhënë kontributi 
në euro 

Bislim Hoti A.Gjikolli nr.115 1005605080 10.11.2010 1,000.00 
Bislim Hoti A.Gjikolli nr.115 1005605080 12.10.2010 500.00 
Bislim Hoti A.Gjikolli nr.115 1005605080 11.11.2010 1,000.00 
Bislim Hoti A.Gjikolli nr.115 1005605080 20.11.2010 1,000.00 
Bislim Hoti A.Gjikolli nr.115 1005605080 21.11.2010 500.00 

Total donacionet dhe kontributet në te holla 4,000.00 
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Nova Demokratska Stranka

Raporti i publikimit financiar dhe të gjeturat e auditorit të pavarur 

Zgjedhjet e Përgjithshme  02/11/2010-12/12/2010 
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Raporti i publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 

Emri i Partisë: Nova Demokratska Stranka 
Akronimi: NDS 
Adresa: Qazim Berisha Prizren 
Komuna: Prizren 
Periudha e 
raportimit: 02/11/2010-12/12/2010 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 
Bilanci në fillim të periudhës Vlera ne EURO 
Mjetet 
Aparatet dhe veglat 
Pajisjet 2,550.00 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 

Gjithsej mjetet 2,550.00 

Saldoja në fillim të periudhës 
Gjithsej detyrimet  6,000.00 
Gjithsej saldoja dhe detyrimet 8,550.00 
Gjithsej te hyrat 6,250.00 

Shpenzimet 
Rrogat dhe kompensimet , përfshirë 
beneficionet  600 
Shpenzimet e transportit  0 
Reprezentacioni dhe konferencat  49.3 
Reklamimet 2,200.00 
Shpenzimet e fushatës 2,398.00 
Blerja e mallrave 0 
Shpenzimet e ndryshme 600 
Shpenzimet e përgjithshme 0 
Gjithsej shpenzimet  5,847.30 

Humbja (+) ose fitimi (-) 402.7 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
Veturat 
pajisjet 2,550.00 
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Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës 402.7 
Saldoja në fundë te periudhës 402.7 
Gjthsej detyrimet 6,000.00 
Gjithsej saldoja dhe detyrimet 6,402.70 

Shënimi 1: Te hyrat 

Në Euro 
Të hyrat për periudhën e raportimit 

Tarifat e anëtarësisë  250,00 
Donacionet dhe kontributet në të holla 6,000.00 

Vlera e gjithëmbarshme e kontributeve në natyrë 
në mall dhe shërbime 

Të hyrat tjera 

Gjithsej të hyrat 6,250.00 

Shënimi 2: Donacionet dhe kontributet në të holla 

Pranuar nga Vlera 

Emri Adresa Numri personal 
Data kur është 

dhënë kontributi në euro 

Šanija  Hamza Ulica Vjosa broj 127 1170795322 15.11.2010 6,000.00 

Total donacionet dhe kontributet në te holla 6,000.00 

Te gjeturat: 

Të dhënat për Bilancin e gjendjes nuk janë prezantuar siç kërkohet; ka gabime teknike në plotësimin e 
te dhënave prandaj Bilanci i gjendjes nuk barazohet 
Shuma e treguar ne shumë prej 6,000.00 € si Donacion ne të holla (shih Shënimin 2), e njëjta është 
treguar edhe ne Deklaratën e Bilancit si obligim ne fund të periudhës. 
Subjekti politik ka pranuar donacione në shumë mbi 1,000.00 € nga një person brenda dite(Shënimin 
1) , qe është  ne kundërshtim me  kërkesat nga neni 5 i Rregullores 2004/2 mbi (“Shperlarjen e
parave”);përkatësisht- Ligji Nr. 03/L-196 për Parandalimin e shpërlarjes së parave dhe financimin e 
terrorizmit 
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Partia e Ashkanlive  për Integrim 

Raporti i publikimit financiar dhe të gjeturat e auditorit të pavarur 

Zgjedhjet e Përgjithshme  02/11/2010-12/12/2010 
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Raporti i publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 

Emri i Partisë: Partia e Ashkanlive për Integrim 
Akronimi: PAI 
Adresa: Rr:Mustina 
Komuna: Lipjanë 
Periudha e raportimit: 02/11/2010-12/12/2010 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 

Bilanci në fillim të periudhës Shuma në Euro 

Mjetet 
Aparatet dhe veglat 
pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 

Gjithsej mjetet 0.00 

Saldoja në fillim të periudhës 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Gjithsej te hyrat 0.00 

Shpenzimet 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet 0.00 
Shpenzimet e transportit  400.00 
Reprezentacioni dhe konferencat  800.00 
Reklamimet 500.00 
Shpenzimet e fushatës 200.00 
Blerja e mallrave 0.00 
Shpenzimet e ndryshme 0.00 
Shpenzimet e përgjithshme 200.00 

Gjithsej shpenzimet 2,100.00 

Humbja (+) ose fitimi (-) (2,100.00) 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 



Raportet e publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 
Zgjedhjet e Përgjithshme për periudhën 02 Nëntor 2010 deri më 12 Dhjetor 2010 

66 

Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës  2,100.00 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës 
Saldoja në fundë te periudhës 0.00 
Gjithsej detyrimet 

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Shënimi 1: Te hyrat 

Në Euro 
Të hyrat për periudhën e raportimit 

Tarifat e anëtarësisë 
Donacionet dhe kontributet në të holla 

Vlera e gjithëmbarshme e kontributeve në natyrë në 
mall dhe shërbime 
Të hyrat tjera 

Gjithsej të hyrat 0.00 

Shënimi 3: Donacionet dhe kontributet në të holla 

Pranuar nga Vlera 

Emri Adresa Numri personal 
Data kur është dhënë 

kontributi 
në euro 

Bajram Gashi Lipjan 1171619340 03.11.10 & 06.12.2010  850.00 
Avdush Banushi Lipjan 1010076010 12.11.2010  200.00 
Femi Rexhepi Lipjan 1030393674 17.11.2010  200.00 
Etem Arifi Lipjan 1015199977 11.11.2010  850.00 

Total donacionet dhe kontributet në te holla 2,100.00 

Te gjeturat:  

Të dhënat për Bilancin e gjendjes nuk janë prezantuar siç kërkohet; ka gabime teknike në plotësimin e te 
dhënave prandaj Bilanci i gjendjes nuk barazohet. 
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Partia Demokratike e Ashkanlive të Kosovës 

Raporti i publikimit financiar dhe të gjeturat e auditorit të pavarur 

Zgjedhjet e Përgjithshme  02/11/2010-12/12/2010 
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Raporti i publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 

Emri i Partisë: Partia Demokratike e Ashkanlive te Kosovës 
Akronimi: PDAK 
Adresa: Hamez Jashari 
Komuna: Prizren 
Periudha e raportimit: 02/11/2010-12/12/2010 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 

Bilanci në fillim të periudhës Shuma në Euro 

Mjetet 
Aparatet dhe veglat 
pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 

Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 3,441.14 

Saldoja në fillim të periudhës 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Gjithsej te hyrat 3,441.14 

Shpenzimet 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet 1,110.00 
Shpenzimet e transportit  292.50 
Reprezentacioni dhe konferencat  274.90 
Reklamimet 1,110.00 
Shpenzimet e fushatës 0.00 
Blerja e mallrave 30.00 
Shpenzimet e ndryshme 0.00 
Shpenzimet e përgjithshme 624.00 

Gjithsej shpenzimet 3,441.40 

Humbja (+) ose fitimi (-) (0.26) 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 



Raportet e publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 
Zgjedhjet e Përgjithshme për periudhën 02 Nëntor 2010 deri më 12 Dhjetor 2010 

69 

Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës  2,331.00 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës (0.26) 
Saldoja në fundë te periudhës 
Gjithsej detyrimet  1,110.00 

Gjithsej saldoja dhe detyrimet  3,440.74 

Shënimi 1: Te hyrat 

Në Euro 
Të hyrat për periudhën e raportimit 

Tarifat e anëtarësisë 
Donacionet dhe kontributet në të holla 230.00 

Vlera e gjithëmbarshme e kontributeve në natyrë në mall dhe 
shërbime 
Të hyrat tjera/Thesari 2,100.00 

Gjithsej të hyrat 2,330.00 

Te gjeturat: 

SP PDAK  ne raportet e deklarimit financiar te fushatës për zgjedhjet e përgjithshme 2010 nuk ka prezantuar 
pasuritë dhe detyrimet ne bilancin e gjendjes ashtu siç  kërkohet me ligjin mbi zgjedhjet e përgjithshme  Nr-
.03/L-073 -Neni-40, ka gabime teknike ne plotësimin e formularit prandaj bilanci i gjendjes nuk barazohet. 
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Partia Demokratike e Kosovës 

Raporti i publikimit financiar dhe të gjeturat e auditorit të pavarur 

Zgjedhjet e Përgjithshme  02/11/2010-12/12/2010 

Rivotimi Skenderaj,Drenas dhe Deçan  05/01/2011-07/01/2011 

Rivotimi Mitrovicë  19/01/2011-21/01/2011 



Raportet e publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 
Zgjedhjet e Përgjithshme për periudhën 02 Nëntor 2010 deri më 12 Dhjetor 2010 
Rivotimi Skenderaj, Drenas, Deçan  05/01/2011-07/01/2011 
Rivotimi Mitrovicë  19/01/2011-21/01/2011 

71 

Raporti i publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 

Emri i Partisë: Partia Demokratike e Kosovës 
Akronimi: PDK 
Adresa: Rr:Nena Terezë N-20 
Komuna: Prishtinë 
Periudha e raportimit: 02/11/2010-12/12/2010 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / 
humbjes 
Bilanci në fillim të periudhës Shuma në Euro 

Mjetet 
Aparatet dhe veglat 12,167.00 
Veturat dhe automjetet tjera 8,380.00 
Pajisjet 23,624.51 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 4,437.81 
Paratë e gatshme 10,924.60 

Gjithsej mjetet 59,533.92 

Saldoja në fillim të periudhës 
Gjithsej detyrimet  20,524.49 
Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Gjithsej te hyrat 408,534.27 

Shpenzimet 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet 82,400.00 
Shpenzimet e transportit  35,023.85 
Reprezentacioni dhe konferencat  81,251.29 
Reklamimet 73,324.87 
Shpenzimet e fushatës 61,570.50 
Blerja e mallrave 17,632.47 
Shpenzimet e ndryshme 19,767.98 
Shpenzimet e përgjithshme 25,396.52 

Gjithsej shpenzimet 396,367.48 

Humbja (+) ose fitimi (-) 12,166.79 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 
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Aparatet dhe veglat  11,988.00 
Veturat dhe automjetet tjera  8,380.00 
Pajisjet  22,764.51 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren  8,564.66 
Xhirollogaritë  bankare  256.81 
Paratë e gatshme  74,913.91 
Gjithsej mjetet  126,867.89 

Saldoja në fillim të periudhës 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës  12,166.79 
Saldoja në fundë te periudhës 
Gjithsej detyrimet 
Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Shënimi 1: Te hyrat 

Në Euro 
Të hyrat për periudhën e raportimit 

Tarifat e anëtarësisë 101,306.00 
Donacionet dhe kontributet në të holla 280,566.27 

Vlera e gjithëmbarshme e kontributeve në natyrë në mall 
dhe shërbime 22,662.00 
Të hyrat tjera 4,000.00 

Gjithsej të hyrat 

Shënimi 1:  Donacionet dhe kontributet në të holla 

Pranuar nga Vlera 

Emri Adresa 
Numri 

personal 
Data kur është 

dhënë kontributi në euro 
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Emri dhe mbiemri Adresa ID Data Shuma 
Safete Hadergjonaj Deçan 2009519117 26-11-2010 1,000.00 € 
Ismet Neziraj Deçan 1009519102 29-11-2010 500.00 € 
Beqë Hadergjonaj Deçan 1009511497 03-12-2010 500.00 € 
Kushtrim Hadergjonaj Deçan 1500320717 29-12-2010 800.00 € 
Nexhat Demaku Abri e Epërme 1010391764 06-12-2010 1,000.00 € 
Fadil Demaku Abri e Epërme N/A 06-12-2010 1,000.00 € 
Sala Shala Vucak 1004377024 07-12-2010 500.00 € 
Gani Bucinca Prishtinë 1011281954 07-12-2010 1,000.00 € 
Shaip Muja Prishtinë 1010209117 09-12-2010 1,000.00 € 
Zenel Loshi Guracka-Istog 1002581163 10-11-2010 1,350.00 € 
Halit Avdijaj Sine-Istog 1002208420 15-11-2010 1,250.00 € 
Lulzim Shoshi Kashicë-Istog 1003617880 10-11-2010 1,000.00 € 
Uke Fetahu Banjë-Istog 1003230151 15-11-2010 1,000.00 € 
Zenel Loshi Guracka-Istog 1002581163 21-11-2010 500.00 € 
Halit Avdijaj Sine-Istog 1002208420 26-11-2010 500.00 € 
Gani Dreshaj Vrelle-Istog 1003649918 05-12-2010 2,000.00 € 
Isa Elezi Elezaj 1013060025 08-12-2010 500.00 € 
Fadil Guri Nikaj 1003358628 27-11-2010 200.00 € 
Ekrem Dubrave 1014368732 27-11-2010 100.00 € 
Xhabir Zharku Kacanik 2001450797 12-11-2010 750.00 € 
Xhafer Zharku Kacanik 1012497896 24-11-2010 650.00 € 
Syl Selmanaj Doganaj 1014581064 04-12-2010 160.00 € 
Azem Guri Nikaj 1005393392 06-12-2010 100.00 € 
Muharrem Ahmetaj Trimor 1012722199 07-12-2010 200.00 € 
Ahmet Krasniqi Bardh I Madh 1011396263 29-11-2010 600.00 € 
Arsim Ternava Nararadë 1005888634 29-11-2010 600.00 € 
Naser Hoti F.Kosovë 1005885635 29-11-2010 500.00 € 
Fazile Sejdiiu F.Kosovë 1011154022 29-11-2010 500.00 € 
Arsim Krasniqi Bardh I Madh 1014571007 29-11-2010 500.00 € 
Fitore Hykaj F.Kosovë 1019844176 29-11-2010 400.00 € 
Hysen Merovci F.Kosovë 1010938500 30-11-2010 500.00 € 
Ahmet Mërtica F.Kosovë 1011405742 30-11-2010 500.00 € 
Ibrahim Berisha Grabofc I Ulët 1011408954 01-12-2010 500.00 € 
Shefki Veseli Miradi e epërme 1011403111 01-12-2010 500.00 € 
Sadri Syla F.Kosovë 1011405343 02-12-2010 500.00 € 
Flamur Kraniqi F.Kosovë 1030977480 03-12-2010 400.00 € 
Avdylrrahim Kelmendi Prishtinë 1171069170 10-11-2010 500.00 € 
Avdylrrahim Kelmendi Prishtinë 1171069170 01-12-2010 500.00 € 
Hajredin Hyseni Prishtinë 1030723186 15-11-2010 1,000.00 € 
Mustafë Hoxha Obnac-Besianë 1000353392 17-11-2010 1,000.00 € 
Hamet Zejnullahu Llapashticë 1010015576 18-11-2010 1,000.00 € 
Fahri Krasniqi Majac 1010392566 20-11-2010 1,000.00 € 
Ali Latifi Pollat 2015273677 20-11-2010 500.00 € 
Mustafë Hoxha Obnac-Besianë 1000353392 23-11-2010 1,000.00 € 
Haim Fetahu Dobvsin 1010010787 29-11-2010 1,000.00 € 
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Idriz Hoxha Obnac-Besianë 1030726231 24-11-2010 1,000.00 € 
Xhevdet Beselica Besianë 2011348907 25-11-2010 1,000.00 € 
Ali Latifi Pollat 2015273677 25-11-2010 1,000.00 € 
Fahri Krasniqi Majac 1010392566 30-11-2010 500.00 € 
Xhevdet Beselica Besianë 2011348907 10-12-2010 500.00 € 
Safet Sinani Baks-Skenderaj 1004366014 10-11-2010 2,000.00 € 
Afrim Syla Skenderaj 1004949907 13-11-2010 2,000.00 € 
Zymer Veliu Skenderaj 1004784819 17-11-2010 2,000.00 € 
Rexhep Birinxhiu Skenderaj 1001747211 17-11-2010 1,000.00 € 
Belim Lushtaku Skenderaj 1175003718 20-11-2010 2,000.00 € 
Besnik isufi Skenderaj 1004788482 24-11-2010 500.00 € 
Agron Lushtaku Skenderaj 1015631658 25-11-2010 1,000.00 € 
Avni Ferizi Vushtrri 1012363580 25-11-2010 1,000.00 € 
Hysni Shabani Verrnic 1003932989 26-11-201 1,000.00 € 
Ismet Konushefci Konushefc 1000353392 27-11-2010 1,000.00 € 
Selvije Deda Prishtine 1171515811 02-12-2010 1,000.00 € 
Avni Ferizi Vushtrri 1012363580 03-12-2010 1,000.00 € 
Esat Shala Stanovc 1020907572 04-12-2010 1,000.00 € 
Rexhep Zuqaku Vushtrri 1006532957 10-12-2010 750.00 € 
Kadri Selmani Dolak 1001864704 10-12-2010 1,000.00 € 
Ilmi Azemi Vushtrri 1004802515 10-12-2010 800.00 € 
Safet Osmani Vushtrri 1005297199 11-12-2010 300.00 € 
Musa Caka Stanovc 1011283205 11-12-2010 300.00 € 
Rexhep Halimi Vushtrri 1021318554 11-12-2010 300.00 € 
Hysni Shabani Verrnic 1003932989 11-12-2010 300.00 € 
Fadil Nullabazi Rahovec 1016053330 15-12-2010 100.00 € 
Felami Hoxha Rahovec 1007987672 07-12-2010 100.00 € 
Tahir Thaqi Cifllak 1008121212 07-12-2010 1,000.00 € 
Isa Fetoshi Fortese 10028003 08-12-2010 1,000.00 € 
Muhamet Fazliu Celine 1003766116 08-12-2010 1,000.00 € 
Haxhi Dellava K.Madh 1003193710 10-12-2010 1,000.00 € 
Gzim Sahitaj Cifllak N/A 10-12-2010 1,000.00 € 
Visar Hoxha Rahovec 1003674289 12-12-2010 500.00 € 
Faredin Karenica Rahovec 1002300439 12-12-2010 1,000.00 € 
Feniz Velapi Zatniq 1002551884 10-11-2010 1,000.00 € 
Tasim Berisha Hoce e vogel 1030202607 10-11-2010 1,000.00 € 
Rrahman Kabashi Apteraste 1008183925 10-11-2010 500.00 € 
Nexhat Daha Rahovec 2002307467 10-11-2010 500.00 € 
Vllaznim Isma Rahovec 1002802108 10-11-2010 1,000.00 € 
Ismal Sylka Rahovec 1001357723 11-11-2010 500.00 € 
Fadil Nullabazi Rahovec 1016053330 05-11-2010 1,000.00 € 
Shemsedin Spahiu Apteraste N/A 07-11-2010 1,000.00 € 
Qamil Sylka Rahovec 1007984673 07-11-2010 1,000.00 € 
Hamëz Rama Rahovec 1007864577 08-11-2010 1,000.00 € 
Selajdin Haxhimati Rahovec 1002749579 08-11-2010 1,000.00 € 
Xhemail Haxhiasifi Rahovec 2002747327 08-11-2010 1,000.00 € 
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Hilmi Demiri Rahovec 100798620 09-11-2010 1,000.00 € 
Xhelal Cerzika Rahovec N/A 09-11-2010 1,000.00 € 
Riza Trans Gjilan N/A N/A 6,500.00 € 
Bekim Salihu Gjilan N/A N/A 1,700.00 € 
Sahit Abazi Gjilan N/A N/A 500.00 € 
Teuta Gjilan N/A N/A 500.00 € 
Magjistralja Gjilan N/A N/A 16,000.00 € 
Euro Trans Gjilan N/A N/A 10,500.00 € 
Geti Gjilan N/A N/A 550.00 € 
Ejup Haziri Gjilan N/A N/A 1,920.00 € 
CDC Ilir Prapashtica Gjilan N/A N/A 2,000.00 € 
Selajdin Abdullahu Gjilan N/A N/A 500.00 € 
Iris Ilirka Gjilan N/A N/A 220.00 € 
Tali Gjilan N/A N/A 10,000.00 € 
Fadil Osmani Gjilan N/A N/A 50.00 € 
Viva Print Gjilan N/A N/A 1,000.00 € 
Mustafë Shala Gjilan 1012793207 N/A 594.00 € 
Nazif Ibrahimi Gjilan N/A N/A 500.00 € 
Refki Halitjaha Gjilan N/A N/A 2,000.00 € 
Buli Trans Gjilan N/A N/A 500.00 € 
Rc Cola Gjilan N/A N/A 1,000.00 € 
Elmak Gjilan N/A N/A 1,000.00 € 
Alban Limani Gjilan N/A N/A 455.00 € 
Qemajl Mustafa Gjilan N/A N/A 4,000.00 € 
Ramadan Isufi Gjilan N/A N/A 500.00 € 
Veli Kerqeli Gjilan N/A N/A 300.00 € 
Malesia Gjilan N/A N/A 500.00 € 
Basri Kqiku Gjilan N/A N/A 499.00 € 
Izmi Zeka Gjilan N/A N/A 1,250.00 € 
Basri Musmurati Prishtine 1010615719 21-11-2010 1,000.00 € 
Basri Musmurati Prishtine 1010615719 22-11-2010 1,000.00 € 
Nijazi Idrizi Zheger 1010005201 25-11-2010 7,000.00 € 
Nijazi Idrizi Zheger 1010005201 27-11-2010 1,000.00 € 
Zenun Pajaziti Gjilan 1010005791 26-11-2010 1,000.00 € 
Zenun Pajaziti Gjilan 1010005791 27-11-2010 500.00 € 
Sokol Jerhu Gjilan 1018135422 28-11-2010 1,000.00 € 
Sokol Jerhu Gjilan 1018135422 29-11-2010 1,000.00 € 
Florin Zuka Gjilan 2012672007 27-11-2010 1,000.00 € 
Florin Zuka Gjilan 2012672007 28-11-2010 1,000.00 € 
Florin Zuka Gjilan 2012672007 30-11-2010 1,000.00 € 
Mustafë Shala Gjilan 1012793207 01-12-2010 5,000.00 € 

Abdurrahim Kelmendi Millosheve, PN 1171069170 
02-11-2010 deri 

12-12-2010 3,000.00 € 

Adem Dragusha Millosheve, PN 1000615079 02-11-2010 deri 
12-12-2010 

500.00 € 

Toni (nderrmarje) Banull 80387610 03-12-2011 2,078.00 € 



Raportet e publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 
Zgjedhjet e Përgjithshme për periudhën 02 Nëntor 2010 deri më 12 Dhjetor 2010 
Rivotimi Skenderaj, Drenas, Deçan  05/01/2011-07/01/2011 
Rivotimi Mitrovicë  19/01/2011-21/01/2011 

76 

Stublla SHPK Toplican : 70401708 05-12-2010 9,700.00 € 
NNP "Shkoza Fot" Malisheve : 70404999 18-11-2010 500.00 € 
Restaurant "Vesa" Malisheve 70558556 18-11-2010 500.00 € 
"Mati-Com" Malisheve : 80390149 18-11-2010 500.00 € 
Ard Group Prizren : 600005955 18-11-2010 500.00 € 
NNP "Shkoza Fot" Malisheve : 70404999 22-11-2010 500.00 € 
NPN "Jehona" Malisheve 600030358 22-11-2010 500.00 € 
NNP "Burimi" Malisheve 600074562 22-11-2010 500.00 € 
Alb Petrol Prishtine N/A 24-11-2011 500.00 € 
NPT "Beli" Malisheve 70061364 22-11-2010 500.00 € 
NNP "Shqiproni" Kline 80000057 22-11-2010 500.00 € 
Skender Gashi Malisheve 1030852148 24-11-2011 500.00 € 
"Mati-Com" Malisheve 80390149 26-11-2010 500.00 € 
Restaurant "Vesa" Malisheve 70558556 26-11-2010 500.00 € 
NNP "Burimi" Malisheve 600074562 26-11-2010 500.00 € 
NNP "Ndertimi" Malisheve 80206704 29-11-2010 500.00 € 
Alb Petrol Prishtine N/A 29-11-2010 500.00 € 
NPT "Beli" Malisheve 70061364 29-11-2010 500.00 € 
NNP "Ndertimi" Malisheve 80206704 29-11-2010 500.00 € 
NNP "Shkoza Fot" Malisheve 70404999 29-11-2010 500.00 € 
DPZ "Elshani" Malisheve 80632517 29-11-2010 500.00 € 
Restaurant "Rrozafa" Malisheve 70080138 30-11-2010 300.00 € 
Auto Shkolla "Semafor" Malisheve 70119826 30-11-2010 500.00 € 
QS "Bekimi" Malisheve 1030100049 30-11-2010 200.00 € 
NT "Alfa" Malisheve 80270500 30-11-2010 500.00 € 
NNT "V. Jaha" Malisheve : 600080098 01-12-2010 500.00 € 
Ard Group Prizren 600005955 01-12-2010 500.00 € 
NPN "Jehona" Malisheve 600030358 01-12-2010 500.00 € 
NNT "V. Jaha" Malisheve 600080098 01-12-2010 500.00 € 
NNP "Arben-NS" Malisheve 80266375 01-12-2010 500.00 € 
NPN "Jehona" Malisheve 600030358 03-12-2010 500.00 € 
NNP "Arben-NS" Malisheve 80266375 03-12-2010 500.00 € 
NNP "Ndertimi" Malisheve  80206704 03-12-2010 500.00 € 
NNP "Shqiproni" Kline 80000057 07-12-2010 500.00 € 
Libraria Arberi Malisheve  80290357 07-12-2010 500.00 € 
Auto Shkolla "Semafor" Malisheve 70119826 07-12-2010 500.00 € 
NTP "Ardhmeria" Malisheve 600029799 07-12-2010 500.00 € 
Gani Bahtijari Bubel 2016133097 07-12-2010 100.00 € 
Barcafe "Arberi" Malisheve 1016045418 07-12-2010 300.00 € 
Refik Ahmeti Begunce-Viti 1030068137 01-12-2010 200.00 € 
Halim Selmani Novoselle-Viti 1012299121 02-12-2010 200.00 € 
Xhelal Rexhepi Mogille-Viti 1016581800 02-12-2010 300.00 € 
Hajrush Micini Terpez-Viti 1012295380 02-12-2010 1,000.00 € 
Reshat Kamberi Kabash-Viti 1005462238 02-12-2010 1,000.00 € 
Arsim Rexhepi Mogille-Viti 1012625380 03-12-2010 5,000.00 € 
Elbasan Alidema Pozheran-Viti 1012477534 03-12-2010 1,000.00 € 
Esat Zeqiri Balance-Viti 2019063057 06-12-2010 1,000.00 € 
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Dalip Xhemaili Begunce-Viti 1012962858 01-12-2010 200.00 € 
Halim Halili Radivojce-Viti 1013215967 01-12-2010 200.00 € 
Nexhmedim Arifi Sllatine-Viti 1019063280 01-12-2010 200.00 € 
Gasper Demaj Stubell e eperme 1005501462 01-12-2010 200.00 € 
Xhevat Bislimi Verban-Viti 1012468900 01-12-2010 500.00 € 
Avdurrahman Xhela Begunce-Viti 1012058671 01-12-2010 300.00 € 
Sabri Sherifi Sad.Muhaxherve 1006068568 01-12-2010 200.00 € 
Agim Arifi Mogille-Viti 2014597037 01-12-2010 200.00 € 
Shpend Musa Pozheran-Viti 1500686428 06-12-2010 1,000.00 € 
Kabil Hajdari Remnik-Viti 1012214363 07-12-2010 200.00 € 

Naser Kurti 
.Vllerzerit 
Xhakli 1005016343 23-11-2010 5,000.00 € 

Shefki Xhakli Rexhep Bislimi 2012202167 24-11-2010 4,500.00 € 
Bejtush Mustafa Talinoc 2011623987 30-11-2010 3,500.00 € 
Rexhep Ferizi Rr.Driton Islami 1005009061 02-12-2010 2,500.00 € 

Bashkim Fazliu 
Rr.Deshmore e 
kombit 1012814336 02-12-2010 700.00 € 

Halim Mustafa Talinoc 1012398804 03-12-2010 1,900.00 € 

Fehmi Reka 
Neredime e 
eperme 1001380105 06-12-2010 800.00 € 

Said Fejzullahu Arsim Rexhepi 1030282988 07-12-2010 1,800.00 € 
Ilir Orllati Rr. Qameria 1005570464 07-12-2010 500.00 € 
Gazmend Bytyci Rr.Tiranes 1012284159 08-12-2010 1,500.00 € 
Neki Sadriu Koshare 1012020828 08-12-2010 850.00 € 
Agim Aliu Balaj 1001382230 08-12-2010 600.00 € 
Musli Ramadani Komogllave 1030286746 10-12-2010 6,497.00 € 
Flurim Zeqiri Rr.Tiranes 1002971585 10-12-2010 5,000.00 € 

Nexhmedin Zenuni Liria Petrol N/A N/A 11-11-2010 200.00 € 

Rilinda Company SHPK N/A N/A 30-11-2010 300.00 € 

Naim Salihu N/A N/A 30-12-2010 1,000.00 € 

Sadri Jasha 
Komandant 
Kumanova 1013751877 01-12-2010 500.00 € 

Mehmeht Ismajli Prelez I jerlive 1011620414 02-12-2010 1,000.00 € 
Kastriot Fazlija Caraleve 1173517439 03-12-2010 1,000.00 € 

Lulzim Abazi 
Deshmoret e 
kombit 1001324370 06-12-2010 1,000.00 € 

Skender Gashi RR.Prishtines 1015229531 06-12-2010 500.00 € 

Naim Selmani 
Shkarashnik-
Malisheve 1000353341 06-12-2010 1,000.00 € 

Rexhep Limani Rr.12 qershori 1015101918 06-12-2010 1,000.00 € 

Naim Selmani 
Shkarashnik-
Malisheve 1000353341 08-12-2010 1,000.00 € 

Mustafe Hoxha Rr. Ferizaj 1006916585 09-12-2010 1,000.00 € 
Salim Jenuzi Zgatar 1000771291 15-11-2010 400.00 € 
Shahadin Tershnjaku Plave 1004874273 15-11-2010 300.00 € 
Avni Nebiu Blac 2016216367 17-11-2010 300.00 € 
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Ramadn Jashari Brrut 1014495718 20-11-2010 300.00 € 
Shaban Shabani Brodosane 1007830102 20-11-2010 265.00 € 
NPTSH LIMIT Prizren 70066681 10/12/2010 2,000.00 € 
NTP ENERGY TRADE ( 
LUXORY) Prizren 70075591 4/12/2010 2,000.00 € 
RESTORAUNT BESKA Prizren 80298137 12/12/2010 2,430.00 € 
,, BAF,, Prizren 70054715 10/12/2010 500.00 € 
,, Adessa,, -Prizren Prizren 80673906 8/12/2010 3,000.00 € 
Riza -am Prizren Prizren 80406568 30-11-10 150.00 € 
Berisha- prizren Prizren N/A 29-11-10 100.00 € 
Krasniqi -Medvec Prizren N/A 29-11-10 500.00 € 
Restorant- ,,Liqeni,, Prizren 80080328 29-11-10 150.00 € 
Ard Group -Prizren Prizren 70537834 24-11-10 2,000.00 € 
Restorant,, Piknik,, Prizren 70077116 1/11/2010 50.00 € 
Restorant ,, Iliria,, Prizren 70072679 1/12/2010 500.00 € 
Restorant ,, IMifabeli, Prizren 80228104 1/12/2010 300.00 € 
Npt ,, Demi,,-zojz Prizren 80452047 5/12/2010 1,500.00 € 
Npt Egxoni ,,- seperacioni 
piran Prizren 70380534 30-11-10 1,000.00 € 
Npt Qendrimi-zojz Prizren 80295375 1/12/2010 800.00 € 
Npt,, Leotrimi,,-landov . 
Vullkan Prizren 80590164 28-11-10 1,000.00 € 
Rehocomerc- landovic Prizren 80402953 28-11-10 750.00 € 
Vali dent -Prizren Prizren N/A 30-11-10 950.00 € 
Benaf Prizren 70077761 30-11-10 2,000.00 € 
,,Jetoni Mermer,,- Atmaxh Prizren 80299923 2/12/2010 1,350.00 € 
Villa Park- Reqan Prizren 70262037 5/12/2010 2,500.00 € 
,,Luani ,,-firma -zojz Prizren 70111351 28-11-10- 1,200.00 € 

Totali 280,566.27 € 
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Raporti i Publikimit Financiar – Rivotimi Mitrovicë 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes

Bilanci në fillim të periudhës  Shuma në Euro 

Mjetet 
Aparatet dhe veglat  1,280.00 
Pajisjet  4,380.00 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme  14,016.83 

Gjithsej mjetet  19,676.83 

Saldoja në fillim të periudhës  19,676.83 
Gjithsej detyrimet   8,788.17 
Gjithsej saldoja dhe detyrimet  28,465.00 
Gjithsej te hyrat  14,016.30 

Shpenzimet  21,996.83 
Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet  5,895.00 
Shpenzimet e transportit   2,673.35 
Reprezentacioni dhe konferencat   12,047.88 
Reklamimet 
Shpenzimet e fushatës  1,034.50 
Blerja e mallrave  28.10 
Shpenzimet e ndryshme 
Shpenzimet e përgjithshme  318.00 

Gjithsej shpenzimet  21,996.83 

Humbja (+) ose fitimi (-)  (7,980.00) 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat  1,780.00 
Pajisjet  4,380.00 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
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Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet  5,660.00 
Saldoja në fillim të periudhës  19,676.83 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës  (7,980.00) 
Saldoja në fundë te periudhës  5,660.00 
Gjthsej detyrimet  16,768.17 
Gjithsej saldoja dhe detyrimet  22,428.00 

Raporti i Publikimit Financiar – Rivotimi Skenderaj 

Shënim: Mungon Raporti 

Te gjeturat: 

Të dhënat për Bilancin e gjendjes nuk janë prezantuar siç kërkohet; ka gabime ne plotësimin e te dhënave 
prandaj Bilanci i gjendjes nuk barazohet.  

Në mungesë te dëshmive mbështetëse ne nuk kemi mundur te verifikojmë nëse shumat e prezantuara si 
mbetje e Parasë se gatshme ne fillim te periudhës në vlerë 10,924.60 euro dhe Parasë se gatshme ne fund te 
periudhës në vlerë 74,913.91 euro janë të sakta. 

Në mungesë te dëshmive mbështetëse ne nuk kemi mundur te verifikojmë nëse shumat e prezantuara si te 
hyra nga anëtarësia ne vlerë 101,306.00 euro janë te sakta dhe janë pranuar ose jo ne përputhje me rregulloren 
01/2008 Për Regjistrimin dhe Veprimin e Partive Politike 

Te dhënat për numrin personal te donatorëve,  për donacionet dhe kontributet ne të holla nuk janë plotësuar 
ne të gjitha rastet ashtu siç kërkohet me rregulloren 01/2008 Për Regjistrimin dhe Veprimin e Partive 
Politike, Neni 17 Financimi i partive politike. 

Siç është shpalosur në Shënimin 2 Donacionet dhe Kontributet në të holla me lartë, Subjekti politik ka 
pranuar donacione në shumë mbi 1,000.00 € nga një person brenda dite(Shënimin 1) , qe është  ne 
kundërshtim me  kërkesat nga neni 5 i Rregullores 2004/2 mbi (“Shperlarjen e parave”);përkatësisht- Ligji Nr. 
03/L-196 për Parandalimin e shpërlarjes së parave dhe financimin e terrorizmit. 
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SP nuk e ka plotësuar formularin e shpalosjes se kontributeve ne natyrë te prezantuara si te hyra ne vlerë 
22,662.00, prandaj ne nuk ishim ne gjendje te verifikojmë nëse shuma e prezantuar është e sakte dhe është 
pranuar ne harmoni me rregulloren 01/2008 Për Regjistrimin dhe Veprimin e Partive Politike. 

SP nuk ka dorëzuar pasqyrën e cila tregon çdo pagesë që i është bërë personit tjetër gjatë periudhës së 
përfshirë në raport, nëse vlera e përgjithshme e të gjitha pagesave që i janë bërë atij personi gjatë kësaj 
periudhe tejkalon pesë mijë (5.000) euro, duke shënuar edhe qëllimin e pagesës, ashtu siç kërkohet me 
rregulloren 01 /2008 Për Regjistrimin dhe Veprimin e Partive Politike, Neni 20 Raportet financiare vjetore. 

Subjekti Politik nuk ka mbajtur kontabilitet te mirëfilltë, sipas Standardeve te Aplikueshme ne Kosovë, 
prandaj te dhënat e prezantuara ne formular nuk kanë besueshmëri pasi qe verifikimi i tyre ne mungesë te 
dëshmive mbështetëse (pasqyrave analitike mbi te hyrat, shpenzimet mjetet dhe detyrime) ka qene i 
pamundur.  

Dokumentet mbështetëse për te hyrat dhe shpenzimet, si kopjet e faturave, raporti bankar etj, nuk janë sjellë 
ne Zyrë ashtu siç kërkohet me rregulloren 01/2008 Për Regjistrimin dhe Veprimin e Partive Politike, Neni 20 
Raportet financiare vjetore.  

Prandaj, ne mungese te dëshmive mbështetëse ne nuk ishim ne gjendje, duke aplikuar procedurat standarde 
dhe alternative te auditimit, te verifikojmë nëse pasqyrat financiare te deklaruara nga subjekti politik janë te 
liruara nga keqpohimet material dhe nëse janë ne harmoni me rregulloren 01/2008 Për Regjistrimin dhe 
Veprimin e Partive Politike dhe Ligjin për zgjedhjet e përgjithshme 03-L/073. 
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Partia  Rome e Bashkuar e Kosovës 

Raporti i publikimit financiar dhe të gjeturat e auditorit të pavarur 

Zgjedhjet e Përgjithshme  02/11/2010-12/12/2010 
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Raporti i publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 

Emri i Partisë: Partia Rome e Bashkuar e Kosovës 
Akronimi: PREBK 
Adresa: Rr:Kardi Nesho N-26 
Komuna: Prizren 
Periudha e raportimit: 02/11/2010-12/12/2010 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / 
humbjes 
Bilanci në fillim të periudhës Shuma në Euro 

Mjetet 
Aparatet dhe veglat 
pajisjet 1,020.00 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 1,020.00 

Saldoja në fillim të periudhës 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Gjithsej te hyrat 1,020.00 

Shpenzimet 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet 0.00 
Shpenzimet e transportit  308.00 
Reprezentacioni dhe konferencat  0.00 
Reklamimet 280.00 
Shpenzimet e fushatës 0.00 
Blerja e mallrave 0.00 
Shpenzimet e ndryshme 0.00 
Shpenzimet e përgjithshme 0.00 

Gjithsej shpenzimet 588.00 

Humbja (+) ose fitimi (-) 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
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Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës 
Saldoja në fundë te periudhës 
Gjithsej detyrimet 

Gjithsej saldoja dhe detyrimet  - 

Shënimi 1: Te hyrat 

Në Euro 
Të hyrat për periudhën e raportimit 

Tarifat e anëtarësisë 
Donacionet dhe kontributet në të holla 

Vlera e gjithëmbarshme e kontributeve në natyrë në 
mall dhe shërbime 
Të hyrat tjera 1,020.00 

Gjithsej të hyrat 1,020.00 

Shënimi 3: Donacionet dhe kontributet në të holla 

Pranuar nga Vlera 

Emri Adresa Numri personal 
Data kur është 

dhënë kontributi në euro 
HAXHI MERXHA Prizren 1007720480 01.12.2010  1,608.00 

Total donacionet dhe kontributet në te holla 1,608.00 
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Te gjeturat: 

Të dhënat për Bilancin e gjendjes nuk janë prezantuar siç kërkohet; ka gabime teknike në plotësimin e te 
dhënave prandaj Bilanci i gjendjes nuk barazohet. Pajisjet e blera gjatë fushatës gabimisht janë deklaruar 
vetëm si saldo fillestare e mjeteve.  

Siç mundën te shihet ne Shënimin 2 më lartë Subjekti Politik ka pranuar donacione ne te holla ne vlere mbi 
1,000.00 Euro nga një person i vetëm brenda dite qe është  ne kundërshtim me  kërkesat nga neni 5 i 
Rregullores 2004/2 mbi (“Shperlarjen e parave”);përkatësisht- Ligji Nr. 03/L-196 për Parandalimin e 
shpërlarjes së parave dhe financimin e terrorizmit. 

Raporti bankare nuk janë sjellë ne Zyrë ashtu siç kërkohet me rregulloren zgjedhore 12/2009 dhe rregulloren 
01/2008 Për Regjistrimin dhe Veprimin e Partive Politike, Neni 20 Raportet financiare vjetore.  
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Stranka Demokratske Akcije

Raporti i publikimit financiar dhe të gjeturat e auditorit të pavarur 

Zgjedhjet e Përgjithshme  02/11/2010-12/12/2010 

Rivotimi Mitrovicë  19/01/2011-21/01/2011 
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Raporti i publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 

Emri i Partisë: Stranka Demokratske Akcije 
Akronimi: SDA 
Adresa: Vrana Konti  br 23  Peč 
Komuna: Peč 
Periudha e raportimit: 02/11/2010-12/12/2010 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 

Bilanci në fillim të periudhës Shuma në Euro 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 4,616.70 

0.00 
Gjithsej mjetet 4,616.70 

Saldoja në fillim të periudhës 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Gjithsej te hyrat 

Shpenzimet 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet 0.00 
Shpenzimet e transportit  1,189.50 
Reprezentacioni dhe konferencat  750.62 
Reklamimet 0.00 
Shpenzimet e fushatës 2,130.00 
Blerja e mallrave 66.58 
Shpenzimet e ndryshme 480.00 
Shpenzimet e përgjithshme 0.00 
Gjithsej shpenzimet 4,616.70 

0.00 
Humbja (+) ose fitimi (-) 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
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pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 

Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës 
Saldoja në fundë te periudhës 
Gjithsej detyrimet 

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 
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Raporti i publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 

Rivotimi Mitrovicë  19/01/2011-21/01/2011 

Emri i Partisë: Stranka Demokratske Akcije 
Akronimi: SDA 
Adresa: Vrana Konti  br 23  Peč 
Komuna: Peč 
Periudha e raportimit: 19/01/2011-21/01/2011 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 

Bilanci në fillim të periudhës Shuma ne EURO 
Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 205,00 
Paratë e gatshme 205,00 

Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Gjithsej te hyrat 

Shpenzimet 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet 0.00 
Shpenzimet e transportit  45,00 
Reprezentacioni dhe konferencat  15,00 
Reklamimet 
Shpenzimet e fushatës 145,00 
Blerja e mallrave 
Shpenzimet e ndryshme 
Shpenzimet e përgjithshme 
Gjithsej shpenzimet 205,00 

Humbja (+) ose fitimi (-) 
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Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
Pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës 
Saldoja në fundë te periudhës 
Gjithsej detyrimet 
Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Te gjeturat : 

Të dhënat për Bilancin e gjendjes nuk janë prezantuar siç kërkohet; Bilanci i gjendjes nuk barazohet 

Dokumentet mbështetëse për te hyrat dhe shpenzimet, si kopjet e faturave, raporti bankar etj, nuk janë 
dorëzuar ne Zyrë ashtu siç kërkohet me rregulloren 01/2008 Për Regjistrimin dhe Veprimin e Partive Politike, 
Neni 20 Raportet financiare vjetore.  
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Socialdemokratska Stranka Gore

Raporti i publikimit financiar dhe të gjeturat e auditorit të pavarur 

Zgjedhjet e Përgjithshme  02/11/2010-12/12/2010 
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Raporti i publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 

Emri i Partisë: Socialdemokratska Stranka Gore 

Akronimi: SDSG 
Adresa: Dragash 
Komuna: Dragash 
Periudha e raportimit: 02/11/2010-12/12/2010 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 
Bilanci në fillim të periudhës Shuma në Euro 

Mjetet 
Aparatet dhe veglat 
pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Gjithsej te hyrat 

Shpenzimet 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet  
Shpenzimet e transportit  
Reprezentacioni dhe konferencat  
Reklamimet 
Shpenzimet e fushatës 
Blerja e mallrave 
Shpenzimet e ndryshme 
Shpenzimet e përgjithshme 

Gjithsej shpenzimet 

Humbja (+) ose fitimi (-) 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
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Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës 
Saldoja në fundë te periudhës 
Gjthsej detyrimet 

Gjithsej saldoja dhe detyrimet  - 

Te gjeturat : 

Deklarata e fitimit/humbjes nuk është plotësuara fare , edhe pse ne formularin e shpalosjes se shpenzimeve 
ka paraqitur vlerën prej 5,459.00 EURO . Nuk ka informata prej cilit burim janë të mbuluara këto shpenzime , 
a janë te hyra apo detyrim. 
Dokumentet mbështetëse për te hyrat dhe shpenzimet, si kopjet e faturave, raporti bankar etj, nuk jane 
dorëzuar ne Zyrë ashtu siç kërkohet me rregulloren 01/2008 Për Regjistrimin dhe Veprimin e Partive Politike, 
Neni 20 Raportet financiare vjetore.  

Në mungesë te dokumenteve mbështetëse te cekura me lartë ne nuk kemi mundur të përcaktojmë nëse 
pasqyrat e deklaruara janë te liruara nga keqpohimet materiale. Po ashtu ne nuk kemi mundur te përcaktojmë 
nëse te mjetet, detyrimet, te hyrat dhe shpenzimet e deklaruara janë në harmoni me rregulloren 01/2008 Për 
Regjistrimin dhe Veprimin e Partive Politike. 
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Srpska Demokratska Stranka KIM 

Raporti i publikimit financiar dhe të gjeturat e auditorit të pavarur 

Zgjedhjet e Përgjithshme  02/11/2010-12/12/2010 

Rivotimi Mitrovicë  19/01/2011-21/01/2011 
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Raporti i publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 

Emri i Partisë: Srpska Demokratska Stranka KIM 
Akronimi: SDSKIM 
Adresa: Graçanica 
Komuna: Graçanica 
Periudha e raportimit: 02/11/2010-12/12/2010 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 

Bilanci në fillim të periudhës 
Vlera në 

Euro 
Mjetet 
Aparatet dhe veglat 
Vetura 
Pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 

Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Gjithsej te hyrat 46,952.97 
Shpenzimet 
Rrogat dhe kompensimet , 
përfshirë beneficionet  4,910.00 
Shpenzimet e transportit  13,768.00 
Reprezentacioni dhe konferencat 1,072.00 
Reklamimet 3,195.00 
Shpenzimet e fushatës 2,805.00 
Blerja e mallrave 127.00 
Shpenzimet e ndryshme 137.20 
Shpenzimet e përgjithshme 2,552.00 

Gjithsej shpenzimet 28,569.58 

Humbja (+) ose fitimi (-) 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 
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Aparatet dhe veglat 

Vetura dhe automjete tjera 40,500.00 
Pajisjet 1,533.50 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 26,769.07 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 68,802.57 

Saldoja në fillim të periudhës 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë 
periudhës 
Saldoja në fundë te periudhës (28,302.57) 
Gjithsej detyrimet 
Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Shënimi 1 . Donacionet dhe kontributet ne të holla 

Pranuar nga  Vlera 

Emri dhe Mbiemri Adresa Nr Personal 
Data kur është 

dhënë kontributi Në euro 

Sasha Gjokic Çagllacivca 1502232351 03.12.2010 300.00 

Sasha Gjokic Çagllacivca 1502232351 03.12.2010 149.97 

Sasha Gjokic Çagllacivca 1502232351 20.11.2010  2,600.00 

Sasha Gjokic Çagllacivca 1502232351 03.12.2010 323.00 
Sasha Gjokic Çagllacivca 1502232351 21.11.2010  1,280.00 

Sasha Gjokic Çagllacivca 1502232351 22.11.2010  1,800.00 

 Gjithsejtë : 6,452.97 
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Shënimi 2 . Kontributet ne natyrë ne mall dhe shërbime 

Përshkrimi i 
mallit / shërbimit 

Pranuar nga Vlera 

Emri Adresa Numri personal 
Data kur është 

dhënë kontributi në euro 
Vetura  Audi-4 Saša Ðokič Çaglavica 1502232351 02.11.2010  12,500.00 

Vetura   Jeep BMW Saša Ðokič Çaglavica 1502232351 02.11.2010  28,000.00 

 Total kontributet në natyrë në mall dhe shërbime 40,500.00 
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Raporti i publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 

 Rivotimi Mitrovicë  19/01/2011-21/01/2011 

Emri i Partisë: Srpska Demokratska Stranka KIM 
Akronimi: SDSKIM 
Adresa: Graçanica 
Komuna: Graçanica 
Periudha e raportimit: 19/01/2011-21/01/2011 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 

Bilanci në fillim të periudhës Shuma ne EURO
Mjetet 
Aparatet dhe veglat 
Pajisjet 3,000.00 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 3,000.00 

Saldoja në fillim të periudhës 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Gjithsej te hyrat 

Shpenzimet 
Rrogat dhe kompensimet , përfshirë 
beneficionet  700.00 
Shpenzimet e transportit  3,439.64 
Reprezentacioni dhe konferencat  0.00 
Reklamimet 0.00 
Shpenzimet e fushatës 0.00 
Blerja e mallrave 25.00 
Shpenzimet e ndryshme 0.00 
Shpenzimet e përgjithshme 62.43 

Gjithsej shpenzimet 4,227.07 

Humbja (+) ose fitimi (-) 

Bilanci ne fund të periudhës 4,227.07 
Mjetet 
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Aparatet dhe veglat 
Pajisjet 
Veturat  3,000.00 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 3,000.00 
Saldoja në fillim të periudhës 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës 
Saldoja në fundë te periudhës 
Gjithsej detyrimet  4,227.07 
Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Te gjeturat: 

Te dhënat ne formularin e publikimit financiar nuk janë prezantuar ashtu siç  kërkohet, dhe bilanci 
nuk barazohet. Ka gabime teknike në plotësimin e formularit  
Të gjitha shpenzimet e paraqitura ne Ri votimin ne Mitrovicë janë llogaritur si detyrim ne fund të 
periudhës ne shumë prej 4,227.07 € 

Siç mundë te shihet ne shënimin 1 me larte SP ka pranuar donacione ne vlerë mbi 1,000.00 Euro nga 
një person i vetëm brenda një dite qe është  ne kundërshtim me  kërkesat nga neni 5 i Rregullores 
2004/2 mbi (“Shperlarjen e parave”);përkatësisht- Ligji Nr. 03/L-196 për Parandalimin e shpërlarjes 
së parave dhe financimin e terrorizmit. 

Srpska Kosovsko-Metohijska Stranka
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Raporti i publikimit financiar dhe të gjeturat e auditorit të pavarur 

Zgjedhjet e Përgjithshme  02/11/2010-12/12/2010 
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Raporti i publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 

Emri i Partisë: Srpska Kosovska-Metohijsakz Stranka 
Akronimi: SKMS 

Adresa: Batushe 
Komuna: Fushë   Kosovë 
Periudha e raportimit: 02/11/2010-12/12/2010 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 

Bilanci në fillim të periudhës 

Mjetet 
Aparatet dhe veglat 
Vetura 
Pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 

Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Gjithsej te hyrat 

Shpenzimet 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet 
Shpenzimet e transportit  
Reprezentacioni dhe konferencat  
Reklamimet 
Shpenzimet e fushatës 
Blerja e mallrave 
Shpenzimet e ndryshme 
Shpenzimet e përgjithshme 

Gjithsej shpenzimet 

Humbja (+) ose fitimi (-) 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
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Vetura 
Pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës 
Saldoja në fundë te periudhës 
Gjithsej detyrimet 
Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Shënimi 1:  Donacionet dhe kontributet në të holla 

Pranuar nga Vlera 

Emri Adresa 
Numri 

personal 
Data kur është 

dhënë kontributi 
në euro 

Dragisha  Miriç Batushe 1170815226 28.11.2010  1,000.00 
Dragisha  Miriç Batushe 1170815226 29.11.2010  1,000.00 
Dragisha  Miriç Batushe 1170815226 30.11.2010  1,000.00 

Dragisha  Miriç Batushe 1170815226 01.12.2010  1,000.00 

Dragisha  Miriç Batushe 1170815226 02.12.2010  1,000.00 
Dragisha  Miriç Batushe 1170815226 03.12.2010  1,000.00 
Dragisha  Miriç Batushe 1170815226 04.12.2010  1,000.00 
Dragisha  Miriç Batushe 1170815226 05.12.2010  1,000.00 
Dragisha  Miriç Batushe 1170815226 28.11.2010  1,000.00 
Dragisha  Miriç Batushe 1170815226 29.11.2010  1,000.00 

Dragisha  Miriç Batushe 1170815226 30.11.2010  1,000.00 
Dragisha  Miriç Batushe 1170815226 01.12.2010  399.50 

Total donacionet dhe kontributet në te holla   :  11,399.50 

Të gjeturat : 

Te dhënat ne formularin e publikimit financiar nuk janë prezantuar ashtu siç kërkohet me rregulloren 
01/ 2008 Për Regjistrimin dhe Veprimin e Partive. 
SP në Formularin e shpalosjes se donacioneve ka prezantuar si të hyra vlerën prej 11,399.50 €  (shih 
Shënimin 1), ndërsa Deklaratën e Fitimit/Humbjes nuk e ka plotësuar fare. 
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Samostalna Liberalna Stranka

Raporti i publikimit financiar dhe të gjeturat e auditorit të pavarur 

Zgjedhjet e Përgjithshme  02/11/2010-12/12/2010 
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Raporti i publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 

Emri i Partisë: Samostalna Liberalna Stranka 

Akronimi: SLS 
Adresa: Gračanica 
Komuna: Gračanica 
Periudha e raportimit: 02/11/2010-12/12/2010 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 

Bilanci në fillim të periudhës 

Mjetet Shuma ne EURO 
Aparatet dhe veglat 
Vetura 
Pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 7,714.84 
Gjithsej mjetet 7,714.84 
Saldoja në fillim të periudhës 2,741.09 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 37,000.00 
Gjithsej te hyrat 

Shpenzimet 
Rrogat dhe kompensimet , përfshirë 
beneficionet  
Shpenzimet e transportit  
Reprezentacioni dhe konferencat  
Reklamimet 
Shpenzimet e fushatës 
Blerja e mallrave 6.00 
Shpenzimet e ndryshme 6.00 
Shpenzimet e përgjithshme 

Gjithsej shpenzimet 

Humbja (+) ose fitimi (-) 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 
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Aparatet dhe veglat 
Vetura dhe automjete tjera 
Pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 7,714.84 

Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës 5,107.75 

Saldoja në fundë te periudhës 2,171.09 
Gjithsej detyrimet 37,000.00 
Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Te gjeturat : 

Të dhënat për Bilancin e gjendjes nuk janë prezantuar siç kërkohet; ka gabime ne plotësimin e te dhënave 
prandaj Bilanci i gjendjes nuk barazohet.  

Në mungesë te dëshmive mbështetëse ne nuk kemi mundur te verifikojmë nëse shuma e prezantuar si mjete 
ne para te gatshme ne fillim te periudhës në vlerë 7,714.84 euro janë të sakta. 

Në mungesë te dëshmive mbështetëse ne nuk kemi mundur te verifikojmë nëse shuma e prezantuar si 
detyrim ne vlerë 37,000,00 euro është e saktë. 

Po ashtu Tatimi i mbajtur në burim  për qiranë nuk është llogaritur dhe paguar  konformë Nenit   11 dhe 27 
të njëjtit Ligj 

Dokumentet mbështetëse për te hyrat dhe shpenzimet, si kopjet e faturave, raporti bankar etj, nuk janë 
dorëzuar ne Zyrë ashtu siç kërkohet me rregulloren 01/2008 Për Regjistrimin dhe Veprimin e Partive Politike, 
Neni 20 Raportet financiare vjetore.  

Në mungesë te dokumenteve mbështetëse te cekura me lartë ne nuk kemi mundur të përcaktojmë nëse 
pasqyrat e deklaruara janë te liruara nga keqpohimet materiale. Po ashtu ne nuk kemi mundur te përcaktojmë 
nëse te mjetet, detyrimet, te hyrat dhe shpenzimet e deklaruara janë në harmoni me rregulloren 01/2008 Për 
Regjistrimin dhe Veprimin e Partive 
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 Srpska Narodna Stranka 

Raporti i publikimit financiar dhe të gjeturat e auditorit të pavarur 

Zgjedhjet e Përgjithshme  02/11/2010-12/12/2010 
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Raporti i publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 

Emri i Partisë: Srpska Narodna Stranka 
Akronimi: SNS 

Adresa: Gračanica 
Komuna: Gračanica 
Periudha e raportimit: 02/11/2010-12/12/2010 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 

Bilanci në fillim të periudhës 

Mjetet 
Aparatet dhe veglat 
pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Gjithsej te hyrat 

Shpenzimet 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet 
Shpenzimet e transportit  
Reprezentacioni dhe konferencat  
Reklamimet 
Shpenzimet e fushatës 
Blerja e mallrave 
Shpenzimet e ndryshme 
Shpenzimet e përgjithshme 

Gjithsej shpenzimet 

Humbja (+) ose fitimi (-) 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
pajisjet 
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Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës 
Saldoja në fundë te periudhës 
Gjthsej detyrimet 
Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Shënimi 1:  Donacionet dhe kontributet në të holla 

Pranuar nga Vlera 

Emri Adresa 
Numri 

personal 

Data kur është 
dhënë 

kontributi 
në euro 

Mihailo Shqepanoviç Graçanica 1170814297 01.12.2010  1,000.00 

Mihailo Shqepanoviç Graçanica 1170814297 02.12.2010  1,000.00 

Mihailo Shqepanoviç Graçanica 1170814297 03.12.2011  1,000.00 
Mihailo Shqepanoviç Graçanica 1170814297 04.12.2011  1,000.00 

Mihailo Shqepanoviç Graçanica 1170814297 05.12.2012  1,000.00 

Mihailo Shqepanoviç Graçanica 1170814297 06.12.2012  1,000.00 

Mihailo Shqepanoviç Graçanica 1170814297 07.12.2013  500.00 
Mihailo Shqepanoviç Graçanica 1170814297 08.12.2013  536.54 

Total donacionet dhe kontributet në te holla  :  7,036.54 

Të gjeturat : 

Te dhënat ne formularin e publikimit financiar nuk janë prezantuar ashtu siç kërkohet me rregulloren 01/ 
2008 Për Regjistrimin dhe Veprimin e Partive Politike. 

SP në Formularin e raportit financiar të fushatës ka treguar si të hyra dhe shpenzime  në shumë prej 7,036.54 
€  (shih Shënimin 1) , ndërsa Deklaratën e Fitimit/Humbjes nuk e ka plotësuar fare. 
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Savez  Nezavisnih Socijaldemokrata 

Raporti i publikimit financiar dhe të gjeturat e auditorit të pavarur 

Zgjedhjet e Përgjithshme  02/11/2010-12/12/2010 
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Raporti i publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 

Emri i Partisë: Savez  Nezavisnih  Socijaldemokrata 
Akronimi: SNSD 
Adresa: Graçanica 
Komuna: Graçanica 
Periudha e raportimit: 02/11/2010-12/12/2010 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 

Bilanci në fillim të periudhës Shuma në Euro 

Mjetet 
Aparatet dhe veglat 
pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 

Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Gjithsej te hyrat 

Shpenzimet 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet 
Shpenzimet e transportit  
Reprezentacioni dhe konferencat  
Reklamimet 
Shpenzimet e fushatës 
Blerja e mallrave 
Shpenzimet e ndryshme 
Shpenzimet e përgjithshme 

Gjithsej shpenzimet 

Humbja (+) ose fitimi (-) 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
Pajisjet 
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Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës 
Saldoja në fundë te periudhës 
Gjithsej detyrimet 
Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Vërejtje :  SP ka raportuara me zero edhe te hyrat edhe shpenzimet për ketë periudhe. 
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Srpska Socijaldemokratska Stranka

Raporti i publikimit financiar dhe të gjeturat e auditorit të pavarur 

Zgjedhjet e Përgjithshme  02/11/2010-12/12/2010 
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Raporti i publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 

Emri i Partisë: Srpska Socijaldemokratska Stranka 
Akronimi: SSDS 
Adresa: Gračanica 
Komuna: Gračanica 
Periudha e raportimit: 02/11/2010-12/12/2010 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 
Bilanci në fillim të periudhës 

Mjetet 
Aparatet dhe veglat 
pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 

Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Gjithsej te hyrat 

Shpenzimet 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet 
Shpenzimet e transportit  
Reprezentacioni dhe konferencat  
Reklamimet 
Shpenzimet e fushatës 
Blerja e mallrave 
Shpenzimet e ndryshme 
Shpenzimet e përgjithshme 

Gjithsej shpenzimet 

Humbja (+) ose fitimi (-) 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
Pajisjet 
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Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës 
Saldoja në fundë te periudhës 
Gjithsej detyrimet 
Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Shënimi 1:  Donacionet dhe kontributet në të holla 

Pranuar nga Vlera 

Emri Adresa 
Numri 

personal 
Data kur është 

dhënë kontributi 
në euro 

Slavisha   Petkoviç Graçanica 1173324436 28.11.2010 1000 
Slavisha   Petkoviç Graçanica 1173324436 29.11.2010 1000 

Slavisha   Petkoviç Graçanica 1173324436 30.11.2010 1000 
Slavisha   Petkoviç Graçanica 1173324436 1.12.2010 1000 

Slavisha   Petkoviç Graçanica 1173324436 2.12.2010 1000 
Slavisha   Petkoviç Graçanica 1173324436 3.12.2010 1000 

Slavisha   Petkoviç Graçanica 1173324436 4.12.2010 1000 
Slavisha   Petkoviç Graçanica 1173324436 5.12.2010 1000 

Slavisha   Petkoviç Graçanica 1173324436 6.12.2010 1000 

Slavisha   Petkoviç Graçanica 1173324436 7.12.2010 1000 
Slavisha   Petkoviç Graçanica 1173324436 8.12.2010 1000 

Slavisha   Petkoviç Graçanica 1173324436 9.12.2010 177.8 

Total donacionet dhe kontributet në te holla :  11,177.80 

Të gjeturat : 

SP në Formularin e raportit financiar të fushatës ka treguar si të hyra dhe shpenzime vlerën prej 
11,177.80 €  (shih Shënimin 1) , ndërsa Deklaratën e Fitimit/Humbjes nuk e ka plotësuar fare. 

Të dhënat mbi pasuritë, detyrimet, saldot fillestare, te hyrat dhe shpenzimet Subjekti Politik nuk i ka 
plotësuar. 
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Aleanca Kosova e Re 

Raporti i publikimit financiar dhe të gjeturat e auditorit të pavarur 

Zgjedhjet e Përgjithshme  02/11/2010-12/12/2010 

Rivotimi Skenderaj, Drenas, Deçan  05/01/2011-07/01/2011 

Rivotimi Mitrovicë  19/01/2011-21/01/2011 
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Raporti i publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 

Emri i Partisë: Aleanca Kosova e Re 
Akronimi: AKR 
Adresa: Rruga Uçk nr 55/R 
Komuna: Prishtinë 
Periudha e raportimit: 01/01/2010-31/12/2010 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 

Bilanci në fillim të periudhës Shuma në Euro 

Mjetet 
Aparatet dhe veglat 
Vetura dhe automjete tjera 12,990.00 
Pajisjet 20,256.34 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 559.77 
Paratë e gatshme 184.02 

Gjithsej mjetet 33,990.13 

Saldoja në fillim të periudhës 33,990.19 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 33,990.19 

Gjithsej te hyrat 200,323.80 

Shpenzimet 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet 14,795.91 
Shpenzimet e transportit  22,661.59 
Reprezentacioni dhe konferencat  35,691.05 
Reklamimet 290,071.12 
Shpenzimet e fushatës 32,703.00 
Blerja e mallrave 3,763.35 
Shpenzimet e ndryshme 44,236.64 
Shpenzimet e përgjithshme 13,382.83 

Gjithsej shpenzimet 457,305.49 

Humbja (+) ose fitimi (-) (256,981.69) 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
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Vetura dhe automjete tjera 12,990.00 
Pajisjet 20,256.34 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 15,104.04 
Paratë e gatshme 278.27 
Gjithsej mjetet 48,628.65 

Saldoja në fillim të periudhës 33,990.19 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës (256,981.69) 
Saldoja në fundë te periudhës (222,991.50) 
Gjithsej detyrimet 271,620.18 
Gjithsej saldoja dhe detyrimet 48,628.65 

Shënimi 1: Te hyrat 

Në Euro 
Të hyrat për periudhën e raportimit 

Tarifat e anëtarësisë 

Donacionet dhe kontributet në të holla 179,550.43 

Vlera e gjithëmbarshme e kontributeve në natyrë në mall 
dhe shërbime 17,140.00 
Të hyrat tjera Kuvendi  3,633.37 

Gjithsej të hyrat 200,323.80 

Shënimi 2: Donacionet dhe kontributet në të holla 

Shiko shtojcën 1.  
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Shënimi 3: Kontributet në natyrë në mall dhe shërbime 

Përshkrimi i 
mallit / 

shërbimit 

Pranuar nga Vlera 

Emri Adresa Numri personal 
Data kur është 

dhënë kontributi në euro 

Shfrytëzim veture 

Global 
Development 
Kosova  Prishtinë 70209846 30/11/2010  640.00 

Material 
Propagandues Studio Disgn  Prishtinë  70213845  12/12/2010  16,500.00 

Total kontributet në natyrë në mall dhe shërbime 17,140.00 
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Raporti i Publikimit Financiar – Rivotimi Skenderaj, Drenas, Deçan 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 

Bilanci në fillim të periudhës Shuma në Euro 

Mjetet 
Aparatet dhe veglat 
Vetura 12,990.00 
Pajisjet 20,256.34 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 38,86 

Gjithsej mjetet 33,285.20 

Saldoja në fillim të periudhës 33,285.20 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 33,285.20 

Gjithsej te hyrat 1,800.00 

Shpenzimet 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet 
Shpenzimet e transportit  70.00 
Reprezentacioni dhe konferencat  1,657.40 
Reklamimet 75.00 
Shpenzimet e fushatës 
Blerja e mallrave 
Shpenzimet e ndryshme 
Shpenzimet e përgjithshme 10.00 

Gjithsej shpenzimet 1,812.40 

Humbja (+) ose fitimi (-) (12.40) 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
Vetura 12,990.00 
Pajisjet 20,256.34 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
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Paratë e gatshme 26,45 
Gjithsej mjetet 33,272.80 

Saldoja në fillim të periudhës 33,285.20 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës (12.40) 
Saldoja në fundë te periudhës 33,272.80 
Gjithsej detyrimet - 
Gjithsej saldoja dhe detyrimet 33,272.80 

Shënimi 1: Te hyrat 

Në Euro 
Të hyrat për periudhën e raportimit 

Tarifat e anëtarësisë 

Donacionet dhe kontributet në të holla 1,800.00 

Vlera e gjithëmbarshme e kontributeve në natyrë në mall 
dhe shërbime 
Të hyrat tjera Kuvendi  

Gjithsej të hyrat 1,800.00 

Shënimi 1:  Donacionet dhe kontributet në të holla 

Pranuar nga Vlera 

Emri Adresa 
Numri 

personal 
Data kur është 

dhënë kontributi 
në euro 

Habib Cakolli Prishtinë 1010602621 06/01/2011 1,000.00 

Besnik Sejdiu Lipjan 1174509502 06/01/2011 800.00 

Total donacionet dhe kontributet në te holla : 1,800.00 
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Raporti i Publikimit Financiar – Rivotimi Mitrovicë 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 

Bilanci në fillim të periudhës Shuma në Euro 

Mjetet 
Aparatet dhe veglat 
Vetura 12,990.00 
Pajisjet 20,256.34 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 19,46 

Gjithsej mjetet 33,265.80 

Saldoja në fillim të periudhës 33,265.80 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 33,265.80 

Gjithsej te hyrat 2,200.00 

Shpenzimet 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet 
Shpenzimet e transportit  50.00 
Reprezentacioni dhe konferencat  1,982.55 
Reklamimet 50.00 
Shpenzimet e fushatës 
Blerja e mallrave 27.60 
Shpenzimet e ndryshme 
Shpenzimet e përgjithshme 82.00 

Gjithsej shpenzimet 2,192.15 

Humbja (+) ose fitimi (-) 7.85 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
Vetura 12,990.00 
Pajisjet 20,256.34 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 27,31 
Gjithsej mjetet 33,273.65 
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Saldoja në fillim të periudhës 33,265.80 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës 7.85 
Saldoja në fundë te periudhës 33,273.65 
Gjithsej detyrimet - 
Gjithsej saldoja dhe detyrimet 33,273.65 

Shënimi 1: Te hyrat 

Në Euro 
Të hyrat për periudhën e raportimit 

Tarifat e anëtarësisë 

Donacionet dhe kontributet në të holla 2,200.00 

Vlera e gjithëmbarshme e kontributeve në natyrë në mall 
dhe shërbime 
Të hyrat tjera Kuvendi  

Gjithsej të hyrat 2,200.00 

Shënimi 1:  Donacionet dhe kontributet në të holla 

Pranuar nga Vlera 

Emri Adresa 
Numri 

personal 
Data kur është 

dhënë kontributi 
në euro 

Ismet Mula Prishtinë 1010382919 19/01/2011 1,000.00 

Burim Salihu Prishtinë 1500992472 19/01/2011 670.00 

Nebih Gashi Prishtinë 1172775264 20/01/2011 530.00 

Total donacionet dhe kontributet në te holla : 2,200.00 

SHTOJCA 1 DONACIONET NË TE HOLLA 

Emri Mbiemri Data ID Adresa Vlera 

Fatbardh Makolli 03,12,2010 1002312138 Prishtinë 1,000.00 

Faruk Gashi 03,12,2010 1001151475 Prishtinë 1,000.00 

Feriz Miftari 03,12,2010 1005687752 Prishtinë 1,000.00 

Faton Pacolli 03,12,2010 1030876373 Prishtinë 1,000.00 

Elhame Makolli 03,12,2010 1005982410 Prishtinë 1,000.00 

Florim Pacolli 03,12,2010 1000375850 Prishtinë 1,000.00 

Saxhide Mustafa 03,12,2010 1500236678 Prishtinë 1,000.00 

Astrit Pacolli 03,12,2010 1011127734 Prishtinë 1,000.00 

Sulltone Murati 03,12,2010 1003684764 Pejë 1,000.00 
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Albert Shkodra 03,12,2010 1030442438 Ferizaj 1,000.00 

Remzi Pacolli 03,12,2010 1001175218 Prishtinë 1,000.00 

Burim Salihu 03,12,2010 1500992472 Prishtinë 1,000.00 

Nuredin Hoxha 03,12,2010 1000950838 Prishtinë 1,000.00 

Hajrullah Makolli 03,12,2010 1004300056 Prishtinë 1,000.00 

Sadete Dragusha 03,12,2010 1004058271 Prishtinë 1,000.00 

Jehona Haziri 03,12,2010 1010926234 Prishtinë 1,000.00 

Jehona Bulbaku 03,12,2010 1001064653 Prishtinë 1,000.00 

Arjeta Gjonbalaj 03,12,2010 1014552525 Prishtinë 1,000.00 

Ismet Mula 03,12,2010 1010382919 Prishtinë 1,000.00 

Shemsi Zeka 06,12,2010 2011055527 Prishtinë 1,000.00 

Ali Cakaj 06,12,2010 1004887782 Vushtrri 1,000.00 

Ferat Rashica 06,12,2010 1005288262 Prishtinë 1,000.00 

Bashkim Pacolli 06,12,2010 1004928403 Prishtinë 1,000.00 

Ahmet Aliu 06,12,2010 2004045427 Prishtinë 1,000.00 

Azem Berisha 06,12,2010 1019927080 Prishtinë 1,000.00 

Lulzim Gerbeshi 06,12,2010 1030717119 Prishtinë 1,000.00 

Arben Halili 06,12,2010 1173212158 Prishtinë 1,000.00 

Nazmi Shala 06,12,2010 1014719845 Prishtinë 1,000.00 

Burim Salihu 06,12,2010 1500992472 Prishtinë 1,000.00 

Besim Pacolli 07,12,2010 1030877159 Prishtinë 1,000.00 

Ismet Mula 07,12,2010 1010382919 Prishtinë 1,000.00 

Florim Pacolli 07,12,2010 1000375850 Prishtinë 1,000.00 

MUHAMET PACOLLI 07,12,2010 1011014808 Prishtinë 1,000.00 

BAJRAM HOXHA 07,12,2010 1000693550 Prishtinë 1,000.00 

FATMIR MALIQI 07,12,2010 1013866941 Prishtinë 1,000.00 

SAMI MALIQI 07,12,2010 1006079438 Prishtinë 1,000.00 

XHEVDET REXHEPI 07,12,2010 1005038452 Gjilan 1,000.00 

AHMET ZEQIRI 07,12,2010 1012265235 Prishtinë 1,000.00 

FADIL ALIU 07,12,2010 1005641094 Prishtinë 1,000.00 

ANADIN MALIQI 07,12,2010 1015779892 Gjilan 1,000.00 

ARSIM NUHIU 07,12,2010 1011592941 Gjilan 1,000.00 

SKENDER IMERI 07,12,2010 1004074170 Prishtinë 1,000.00 

FATON RAMA 07,12,2010 2170819007 Mitrovicë 1,000.00 

NAIM FEJZA 07,12,2010 1030118754 Mitrovicë 1,000.00 

JETON MAKOLLI 07,12,2010 1170781500 Prishtinë 1,000.00 

SAFET PARDUZI 07,12,2010 1021242116 Prishtinë 1,000.00 

QERIM RAKAVICA 07,12,2010 2015782997 Prishtinë 1,000.00 

AGRON RAMA 07,12,2010 2006363957 Mitrovicë 1,000.00 
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FEHMI FAZLIU 07,12,2010 1030261816 Prishtinë 1,000.00 

FEHMI GASHI 08,12,2010 2013843387 Prishtinë 1,000.00 

ALI PACOLLI 08,12,2010 2173786177 Prishtinë 1,000.00 

MUHAMET PACOLLI 08,12,2010 2001214597 Prishtinë 1,000.00 

ISMAIL BEQIRI 08,12,2010 1010838904 Prishtinë 1,000.00 

RIAD REXHA 08,12,2010 1500242783 Prishtinë 1,000.00 

XHELIL GASHI 08,12,2010 1001056537 Prishtinë 1,000.00 

FATMIR BAKIU 08,12,2010 1011401739 Prishtinë 1,000.00 

FEHMI VITIJA 08,12,2010 1500421360 Prishtinë 1,000.00 

ABEDIN MUSTAFA 08,12,2010 1010301137 Prishtinë 1,000.00 

PERPARIM GASHI 08,12,2010 1030825981 Prishtinë 1,000.00 

BEKIM MUSLIU 08,12,2010 1001050580 Prishtinë 1,000.00 

ILIR PLLANA 08,12,2010 2002168297 Prishtinë 1,000.00 

NEZIR SOPA 08,12,2010 1011427223 Prishtinë 1,000.00 

VETON SOPA 08,12,2010 1230553765 Prishtinë 1,000.00 

FADIL THAQI 08,12,2010 1002160460 Prishtinë 1,000.00 

BESNIK VRAJOLLI 08,12,2010 1173572901 Prishtinë 1,000.00 

NESRET SPAHIU 08,12,2010 1015185747 Prishtinë 1,000.00 

TEFIK SPAHIU 08,12,2010 1013959648 Prishtinë 1,000.00 

RRAHIM SPAHIU 08,12,2010 2015579687 Prishtinë 1,000.00 

AGIM AVDIU 08,12,2010 1010932315 Prishtinë 1,000.00 

IDRIZ KONJUHI 08,12,2010 1014711216 Prishtinë 1,000.00 

XHAFER XHEMAJLI 08,12,2010 1004352838 Prishtinë 1,000.00 

AVDULLAH SAHITI 08,12,2010 1014680302 Prishtinë 1,000.00 

ISUF BEHA 08,12,2010 2010603717 Prishtinë 1,000.00 

HABIB BYTYQI 08,12,2010 1002594050 Prishtinë 1,000.00 

ISLAM GASHI 08,12,2010 1000378247 Prishtinë 1,000.00 

SABRI COKLI 08,12,2010 1003796376 Ferizaj 1,000.00 
SULLATAN 
KRASNIQI 08,12,2010 1021288639 Prishtinë 1,000.00 

AVNI REXHA 08,12,2010 1007244491 Prishtinë 1,000.00 

AVDULLAH SADIKU 08,12,2010 1014872163 Prishtinë 1,000.00 

HAJRUSH ISUFI 08,12,2010 1015313826 Prishtinë 1,000.00 

BESIM GERBESHI 08,12,2010 1172126282 Prishtinë 1,000.00 

SABRI BYTYQI 08,12,2010 1015182543 Lipjan 1,000.00 

SKENDER ALIU 08,12,2010 1011064767 Prishtinë 1,000.00 

SADIK KAPITI 08,12,2010 1004493091 Prishtinë 1,000.00 

FERIZ FAZLIU 08,12,2010 1021563290 Prishtinë 1,000.00 

NAZMI SHALA 08,12,2010 1014719845 Prishtinë 1,000.00 
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HABIN DRAGIDELLA 09,12,2010 1173687202 Vushtrri 600.00 

AGRON RAMA 09,12,2010 2006363957 Mitrovicë 700.00 

JETON KAMEROLLI 09,12,2010 1015746145 Podujevë 600.00 

KRESHNIK MUSLIU 09,12,2010 1170030580 Prishtinë 500.00 

FATOS SYLA 09,12,2010 1030244997 Podujevë 800.00 

BUJAR SEJDIU 09,12,2010 1174268904 Podujevë 500.00 

NAIM FEJZA 09,12,2010 1030118754 Mitrovicë 800.00 

QERIM RAKOVICA 09,12,2010 2015782997 Prishtinë 700.00 

SAFET PARDUZI 09,12,2010 1021242116 Vushtrri 900.00 

ARSIM REXHA 09,12,2010 1001095397 Podujevë 600.00 

VEDAT RECICA 09,12,2010 1010213882 Prishtinë 800.00 

MALIQ RRAHMANI 09,12,2010 1173143628 Prishtinë 700.00 

ILIR VRAJOLLI 09,12,2010 1176369732 Prishtinë 500.00 

ASLLAN BEKA 09,12,2010 1003896427 Vushtrri 900.00 

TAHIR BEKOLLI 09,12,2010 1004209121 Podujevë 1,000.00 

KAMER IDRIZI 09,12,2010 1001780499 Vushtrri 1,000.00 

HALIL HASANI 09,12,2010 1030829227 Prishtinë 800.00 

VALON GASHI 09,12,2010 1230403712 Prishtinë 700.00 

ARSIM REXHEPI 09,12,2010 1174545193 Gjilan 605.00 

ESAT CAKAJ 09,12,2010 1500520708 Vushtrri 600.00 

SADAT UKA 09,12,2010 1014857024 Lipjan 1,000.00 

FATMIR MUJI 09,12,2010 1005684389 Gjilan 800.00 

BURIM PACOLLI 09,12,2010 1174510624 Lipjan 700.00 

BESNIK SEJDIU 09,12,2010 1174509502 Lipjan 700.00 

YLBER BERISHA 09,12,2010 1030397165 Lipjan 1,000.00 

BEKIM BEHLULI 09,12,2010 1011063531 Lipjan 1,000.00 

SAMI RRAHMANI 09,12,2010 1015669078 Lipjan 900.00 

ABEDIN REXHEPI 09,12,2010 2173816157 Gjilan 600.00 

ISUF SADIKI 09,12,2010 1011429811 Lipjan 800.00 

ABEDIN MAKOLLI 09,12,2010 1173248705 Prishtinë 800.00 

LAM VITIJA 09,12,2010 1175675821 Prishtinë 900.00 

RAMUSH ADEMI 10,12,2010 1006098076 Lipjan 1,000.00 

ALI PACOLLI 10,12,2010 2173786177 Prishtinë 700.00 

NAIM OSMANI 10,12,2010 2010714977 Lipjan 1,000.00 

BASHKIM LATIFI 10,12,2010 2004044277 Prishtinë 900.00 

RAMADAN ZOGAJ 10,12,2010 1016108878 Prishtinë 1,000.00 

ISMET ABAZI 10,12,2010 1012261132 Novobërdë 800.00 

SKENDER MURSELI 10,12,2010 1001096563 Podujevë 1,000.00 

SHABAN PACOLLI 10,12,2010 1013982976 Prishtinë 800.00 
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SHERIF RAMA 10,12,2010 1030266028 Obiliq 900.00 

BESNIK POTERI 10,12,2010 1173023169 Prishtinë 1,000.00 

NAZMI SHAQIRI 10,12,2010 1001762563 Vushtrri 1,000.00 

BURIM GREZDA 10,12,2010 1172863317 Prishtinë 1,000.00 

HALIT MENXHIQI 10,12,2010 1014358001 Podujevë 1,000.00 

Naim Zeqiri 10,12,2010 1005293983 Vushtrri 700.00 

EMIN SHALA 10,12,2010 1010301137 Prishtinë 1,000.00 

Remzi Pacolli 10,11,2010 1001175218 Prishtine 1,000.00 
Xhavit Pacolli 10,11,2010 1030875741 Prishtine 1,000.00 

Florim Pacolli 10,11,2010 1000375850 Prishtine 1,000.00 
Remzi Pacolli 15,11,2010 1001175218 Prishtine 1,000.00 

Remzi Pacolli 19,11,2010 1001175218 Prishtine 1,000.00 

Abedin Mustafa 23,11,2010 1010301137 Janjeve 1,000.00 

Emin Shala 27,11,2010 1010301137 Prishtine 800.00 
Besim Pacolli  03,12,2010 1030877159 Prishtine 1,000.00 

Banush Pacolli  03,12,2010 1002179837 Prishtine 1,000.00 

Azem Berisha 07,12,2010 1019927080 Prishtine 1,000.00 
Bashkim Pacolli 07,12,2010 1004928403 Prishtine 1,000.00 

Astrit Pacolli 07,12,2010 1011127734 Prishtine 1,000.00 
Nafije Gashi 07,12,2010 1014879435 Prishtine 1,000.00 

Feti Reqica 07,12,2010 1030874133 Prishtine 975.00 
Fadil Thaqi 07,12,2010 1002160460 Prishtine 1,000.00 

Fehmi Berisha 07,12,2010 1001433292 Prishtine 1,000.00 

Faik Cakolli 07,12,2010 1003872200 Prishtine 1,000.00 

Nebih Gashi 07,12,2010 1172775264 Prishtine 1,000.00 

Ejup Rushiti 07,12,2010 1013867603 Prishtine 1,000.00 
Remzi Pacolli 08,12,2010 1001175218 Prishtine 1,000.00 

Besim Pacolli 08,12,2010 1030877159 Prishtine 1,000.00 
Saxhide Mustafa 08,12,2010 1500236678 Prishtine 975.00 

Shemsi Zeka 08,12,2010 2011055527 Prishtine 1,000.00 

Arber Raca 08,12,2010 1172827221 Mitrovice 1,000.00 

Florim Avdyli 08,12,2010 1012263488 Novoberde 1,000.00 
Habib Pajaziti 08,12,2010 1030715531 Prishtine 1,000.00 

Arianit Imeri 08,12,2010 1004869873 Mitrovice 1,000.00 

Argjend Kepuska 08,12,2010 1015638997 Mitrovice 1,000.00 
Feriz Alshiqi 08,12,2010 1000366354 Prishtine 1,000.00 

Zijadin Pacolli 08,12,2010 1030824209 Prishtine 1,000.00 
Remzi Ejupi 08,12,2010 1014925216 Lipjan 970.00 

Skender Zymeri 08,12,2010 1015668667 Lipjan 1,000.00 
Banush Pacolli 08,12,2010 1002179837 Prishtine 1,000.00 
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Ramush Ademi 09,12,2010 1006098076 Lipjan 1,000.00 
Lulzim Sejdija 09,12,2010 1011126576 Prishtine 800.00 

Xhelil Gashi 09,12,2010 1001056537 Prishtine 1,000.00 

Naim Berisha 09,12,2010 1010713206 Prishtine 1,000.00 

Ardiana Broshaj 09,12,2010 1000724374 Prishtine 850.00 
Bashkim Pacolli 09,12,2010 1004928403 Prishtine 1,000.00 

Milaim Abdullahu 09,12,2010 1015789634 Prishtine 1,000.00 

Azem Makolli 09,12,2010 1001248932 Prishtine 1,000.00 
Fatmir Pacolli 09,12,2010 1005987683 Prishtine 1,000.00 

Gazmend Zeqiri 09,12,2010 2012265517 Novoberde 1,000.00 
Valmir Dervisholli 09,12,2010 1030401979 Podujeve 890.00 

Banush Pacolli 09,12,2010 1002179837 Prishtine 1,000.00 
Burim Salihu 09,12,2010 1500992472 Prishtine 1,000.00 

Naim Zeqiri 09,12,2010 1005293983 Vushtrri 1,000.00 

Isuf Kryeziu 10,12,2010 1004921433 Prishtine 1,000.00 

Smajl Latifi 10,12,2010 1015038388 Prishtine 1,000.00 

Amer Asani 10,12,2010 1000976799 Prishtine 900.00 
Islam Bejtullahu 10,12,2010 1000745878 Podujeve 1,000.00 

Avdullah Berisha 10,12,2010 1003070740 Lipjan 1,000.00 
Kurtesh Pacolli 10,12,2010 1173054269 Prishtine 800.00 

Banush Pacolli 10,12,2010 1002179837 Prishtine 980.00 

Naim Fejza 11,12,2010 1030118754 Mitrovice 950.00 

Teuta Lutolli 11,12,2010 1172809517 Prishtine 800.00 
Osman Pacolli 11,12,2010 1500579443 Prishtine 800.00 

Armend Dragusha 11,12,2010 1001032115 Prishtine 755.43 

Total donacionet në të holla 179,550.43 

Te gjeturat: 

Dokumentet mbështetëse për te hyrat dhe shpenzimet, si kopjet e faturave, raporti bankar etj, nuk janë 
dorëzuar ne Zyrë ashtu siç kërkohet me rregulloren 01/2008 Për Regjistrimin dhe Veprimin e Partive 
Politike, Neni 20 Raportet financiare vjetore.  

SP nuk ka adaptuar ndonjë softuer për mbajtjen dhe përpunimin e te dhënave kontabël, duke pasur parasysh 
volumin e transaksioneve qe ka SP saktësia e te dhënave te prezantuara nuk ka siguri optimale. Po ashtu 
raportet e prodhuara janë te limituara. Mos mbajtja e kontabilitetit te dyfishtë shton rrezikun për gabime ne 
pasqyrat financiare. 
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KOALICIA VAKAT 

Raporti i publikimit financiar dhe të gjeturat e auditorit të pavarur 

Zgjedhjet e Përgjithshme  02/11/2010-12/12/2010 
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Raporti i publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 

Emri i Partisë: Koalicia VAKAT 
Akronimi: VAKAT 
Adresa: TRG Prizrenske Lige bb 
Komuna: Prizren 
Periudha e raportimit: 02/11/2010-12/12/2010 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 
Bilanci në fillim të periudhës Shuma në Euro 

Mjetet 
Aparatet dhe veglat 
pajisjet 0 
Prona e patundshme që posedohet 23,435.11 
Llogaritë që merren 0 
Xhirollogaritë  bankare 0 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 23,435.11 
Saldoja në fillim të periudhës 23,435.11 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 23,435.11 
Gjithsej te hyrat 10,558.67 

Shpenzimet 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet  1,181.25 
Shpenzimet e transportit  820 
Reprezentacioni dhe konferencat  703.35 
Reklamimet 725.39 
Shpenzimet e fushatës 2,883.00 
Blerja e mallrave 2,564.50 
Shpenzimet e ndryshme  - 
Shpenzimet e përgjithshme 1,566.18 
Gjithsej shpenzimet  10,443.67 

Humbja (+) ose fitimi (-) 115 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
pajisjet 23,435.11 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 115 
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Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 23,550.11 
Saldoja në fillim të periudhës 23,435.11 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës 115.00 
Saldoja në fundë te periudhës 23,550.11 
Gjithsej detyrimet 23,550.11 

Shënimi 1: Te hyrat 

 Në Euro 

Të hyrat për periudhën e raportimit 

Tarifat e anëtarësisë 
Donacionet dhe kontributet në të holla  7,212.22 

Vlera e gjithëmbarshme e kontributeve në 
natyrë në mall dhe shërbime 

Të hyrat tjera  3,346.45 

 10,558.67 

Shënimi 2: Donacionet dhe Kontributet në të holla 

Pranuar nga Vlera 

Emri Adresa 
Numri 

personal Emri Adresa 

Sabrit Beshiroviq Prizren 2257078  29.11.2010 990 

Sherif Aga Dragash 1005809408  30.11.2010 100 

Nuhi Tejroci Zlipotok 1030869750  30.11.2010 100 

Bajram Hixha Restelica 1500821376  30.11.2010 100 

Velid Hadzhisin Restelica 1003999501  30.11.2010 100 

Bejan Hadzhinasin Brod 2016007857  30.11.2010 100 

Abuzet Bojda Brod 2000762337  30.11.2010 100 

Islam Rexheplar Zlipotok 2000771417  30.11.2010 100 

Shaqir Kushi Restelica 2500544557  30.11.2010 100 

Safet Medunsanin Bllagaje 1009737347  30.11.2010 250 

Esnaf Nurkoviq Vitomirica 1005660846  30.11.2010 300 

Jasmina Kolaq Vitomirica 1000703806  30.11.2010 150 

Ganija Nushiq Bllagaje 1009862435  30.11.2010 200 

Adnan Zubi Prizren 1016412496  30.11.2010 656.45 

Total 3,346.45 
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Iniciativa Qytetare - Lëvizja Vetëvendosje! 

Raporti i publikimit financiar dhe të gjeturat e auditorit të pavarur 

Zgjedhjet e Përgjithshme  02/11/2010-12/12/2010 

Rivotimi Skenderaj, Drenas, Deçan  05/01/2011-07/01/2011 

Rivotimi Mitrovicë  19/01/2011-21/01/2011 
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Raporti i publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 

Emri i Partisë: Iniciativa Qytetare- Lëvizja Vetëvendosje! 
Akronimi: Vetëvendosje 
Adresa: Rruga Ahmet Krasniqi nr 5 
Komuna: Prishtinë 
Periudha e raportimit: 02/11/2010-12/12/2010 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 

Bilanci në fillim të periudhës Shuma në Euro 

Mjetet 
Aparatet dhe veglat 
Vetura 0.00 
Pajisjet 3,825.00 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 15,385.00 

Gjithsej mjetet 19,210.00 

Saldoja në fillim të periudhës 19,210.00 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 19,210.00 
Gjithsej te hyrat 113,831.72 

Shpenzimet 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet 25,400.00 
Shpenzimet e transportit  6,274.12 
Reprezentacioni dhe konferencat  4,224.25 
Reklamimet 11,161.04 
Shpenzimet e fushatës 18,607.34 
Blerja e mallrave 12,165.14 
Shpenzimet e ndryshme 3,686.76 
Shpenzimet e përgjithshme 4,151.29 

Gjithsej shpenzimet 85,669.94 

Humbja (+) ose fitimi (-) 28,161.78 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
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Veturat dhe automjetet tjera 0.00 
Pajisjet 16,691.68 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 14,748.00 
Paratë e gatshme 15,932.10 

Gjithsej mjetet 47,371.78 

Saldoja në fillim të periudhës 19,210.00 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës 28,161.78 
Saldoja në fundë te periudhës 
Gjthsej detyrimet 

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 47,371.78 

Shënimi 1: Te hyrat 

Në Euro 
Të hyrat për periudhën e raportimit 

Tarifat e anëtarësisë 10,215.00 
Donacionet dhe kontributet në të holla 96,505.00 

Vlera e gjithëmbarshme e kontributeve në natyrë në 
mall dhe shërbime 7,111.72 
Të hyrat tjera 

Gjithsej të hyrat 113,831.72 
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Shënimi 2: Donacionet dhe Kontributet në të holla 

Pranuar nga Vlera 

Emri Adresa Numri personal 

Data kur është 
dhënë 

kontributi në euro 

Zaim Kurti Prishtinë 1004083560 09/11/2010 11,000.00 
Arife Kurti Prishtinë 1004083527 09/11/2010 20,000.00 

Taulant Kurti Prishtinë 1004083586 09/11/2010 20,000.00 
Albin Kurti Prishtinë 1500572457 09/11/2010 10,000.00 

Compact Group sh.p.k Gjilan 70038678 24/11/2010 500.00 

Emiliano Gjika Londer 24454076 29/11/2010 250.00 
Bujar Gjikolli Prishtinë 1015318640 30/11/2010 350.00 

Ilir Krasniqi Pejë 2170516357 30/11/2010 4,600.00 

Dukagjin Pupovi Prishtinë 100454010 01/12/2010 200.00 

Caushi Driton Gjakovë 1003362058 01/12/2010 500.00 
Shaban Ismaili Gjilan 1171777735 01/12/2010 110.00 

Mevlide Shkodra Gjilan 1012118917 02/12/2010 500.00 
Kosova Steel sh.p.k  Pejë 700335142 03/12/2010 20,000.00 

Astrit Tanaj Prizren 1230999941 07/12/2010 195.00 

Ismet Gashi Prishtinë 2000619437 10/12/2010 300.00 
Kadë Veseli Prishtinë 1015447814 10/12/2010 3,000.00 

Shaip Haxhiu Prishtinë 1019695928 10/12/2010 2,000.00 

Rexhep Rexhepi Prishtinë 1000663073 10/12/2010 3,000.00 

 Total  Donacionet dhe kontributet në të holla 96,505.00 

Shënimi 3: Kontributet në natyrë në mall dhe shërbime 

Përshkrimi i mallit 
/ shërbimit 

Pranuar nga Vlera 

Emri Adresa 
Numri 

personal 

Data kur është 
dhënë 

kontributi në euro 

Kompjuter, Printer Computer-City Prishtinë 600346036 25/11/2010 5,011.72 
Karburante Euro Kos  Shtime 70090795 03/12/2010 2,100.00 

 Total  kontributet në natyrë ne mall dhe shërbime 7,336.72 
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Raporti i Publikimit Financiar – Rivotimi Skenderaj, Drenas, Deçan 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 

Bilanci në fillim të periudhës Shuma në Euro 

Mjetet 
Aparatet dhe veglat 
Vetura dhe automjete tjera 0.00 
Pajisjet 16,691.68 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 14,748.00 
Paratë e gatshme 15,932.10 

Gjithsej mjetet 47,371.78 

Saldoja në fillim të periudhës 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Gjithsej te hyrat 11,607.23 

Shpenzimet 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet 0.00 
Shpenzimet e transportit  1,810.00 
Reprezentacioni dhe konferencat  50.00 
Reklamimet 0.00 
Shpenzimet e fushatës 12,176.00 
Blerja e mallrave 114.95 
Shpenzimet e ndryshme 142.00 
Shpenzimet e përgjithshme 1,120.00 

Gjithsej shpenzimet 15,412.95 

Humbja (+) ose fitimi (-) (3,805.72) 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
Vetura dhe automjete tjera 0.00 
Pajisjet 16,691.68 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 384.90 
Paratë e gatshme 26,489.48 

Gjithsej mjetet 43,566.06 
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Saldoja në fillim të periudhës 47,371.78 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës (3,805.72) 
Saldoja në fundë te periudhës 
Gjithsej detyrimet 
Gjithsej saldoja dhe detyrimet 43,566.06 

Shënimi 1:  Te hyrat /Donacionet dhe kontributet në të holla 

Pranuar nga Vlera 

Emri Adresa Numri personal 

Data kur është 
dhënë 

kontributi në euro 

CEO NPSH SHPK Prishtinë 70263803 17/02/2010 1,300.00 
Zaim Kurti Prishtinë 1004083560 24/12/2010 9,000.00 

Rexhep Rexhepi Herisauer strasse 81 1000663073 31/12/2010 1,307.23 

Total  Donacionet dhe kontributet në të holla 11,607.23 
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Raporti i Publikimit Financiar – Rivotimi Mitrovicë 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 

Bilanci në fillim të periudhës Shuma në Euro 

Mjetet 
Aparatet dhe veglat 
Vetura dhe automjete tjera 0.00 
Pajisjet 16,691.68 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 384.90 
Paratë e gatshme 26,489.48 

Gjithsej mjetet 43,566.06 

Saldoja në fillim të periudhës 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Gjithsej te hyrat 0.00 

Shpenzimet 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet 0.00 
Shpenzimet e transportit  31.40 
Reprezentacioni dhe konferencat  941.48 
Reklamimet 0.00 
Shpenzimet e fushatës 50.00 
Blerja e mallrave 88.90 
Shpenzimet e ndryshme 367.50 
Shpenzimet e përgjithshme 0.00 

Gjithsej shpenzimet 1,479.28 

Humbja (+) ose fitimi (-) (1,479.28) 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
Vetura dhe automjete tjera 0.00 
Pajisjet 16,691.68 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 384.90 
Paratë e gatshme 25,010.20 

Gjithsej mjetet 42,086.78 
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Saldoja në fillim të periudhës 43,566.06 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës (1,479.28) 
Saldoja në fundë te periudhës 
Gjithsej detyrimet 
Gjithsej saldoja dhe detyrimet 42,086.78 

Te gjeturat: 

Siç është shpalosur në Shënimin 2 Donacionet dhe Kontributet në të holla me lartë, IQ ka pranuar ne disa 
raste nga një donator vlera me te mëdha se 1,000.00 Euro Brenda një dite, qe është  ne kundërshtim me 
kërkesat nga neni 5 i Rregullores 2004/2 mbi (“Shperlarjen e parave”);përkatësisht- Ligji Nr. 03/L-196 për 
Parandalimin e shpërlarjes së parave dhe financimin e terrorizmit. 
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Iniciativa Qytetare Jedinstvena Srpska Lista 

Raporti i publikimit financiar dhe të gjeturat e auditorit të pavarur 

Zgjedhjet e Përgjithshme  02/11/2010-12/12/2010 
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Raporti i publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 

Emri i Partisë: Jedinstvena Srpska Lista 
Akronimi: JSL 
Adresa: Novo Brdo 
Komuna: Novo berdo 
Periudha e raportimit: 02/11/2010-12/12/2010 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 

Bilanci në fillim të periudhës Shuma në Euro 

Mjetet 
Aparatet dhe veglat 
pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 

Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Gjithsej te hyrat 

Shpenzimet 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet 
Shpenzimet e transportit  
Reprezentacioni dhe konferencat  
Reklamimet 
Shpenzimet e fushatës 
Blerja e mallrave 
Shpenzimet e ndryshme 
Shpenzimet e përgjithshme 

Gjithsej shpenzimet 

Humbja (+) ose fitimi (-) 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
Pajisjet 
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Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës 
Saldoja në fundë te periudhës 
Gjithsej detyrimet 
Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Shënimi 1:  Te hyrat /Donacionet dhe kontributet në të holla 

Pranuar nga Vlera 

Emri Adresa 
Numri 

personal 

Data kur është 
dhënë 

kontributi 
në euro 

Sreten Ivanoviç S. Tomiçevce 
Novo Brdo 

2502006137 05.12.2010  6,300.00 

Total donacionet dhe kontributet në te holla  :  6,300.00 

Të gjeturat : 

SP në Formularin e raportit financiar të fushatës ka treguar si të hyra dhe shpenzime  në shumë prej 
6,300.00 € (shih Shënimin 1) , ndërsa Deklaratën e Fitimit/Humbjes nuk e ka plotësuar fare. 

Subjekti politik ka pranuar donacione në shumë mbi 1,000.00 € nga një person brenda dite,  qe është 
ne kundërshtim me  kërkesat nga neni 5 i Rregullores 2004/2 mbi (“Shperlarjen e 
parave”);përkatësisht- Ligji Nr. 03/L-196 për Parandalimin e shpërlarjes së parave dhe financimin e 
terrorizmit. 

Dokumentet mbështetëse për te hyrat dhe shpenzimet, si kopjet e faturave, raporti bankar etj, nuk 
janë dorëzuar ne Zyrë ashtu siç kërkohet me rregulloren 01/2008 Për Regjistrimin dhe Veprimin e 
Partive Politike, Neni 20 Raportet financiare vjetore.  
Në mungesë te dokumenteve mbështetëse te cekura me lartë ne nuk kemi mundur të përcaktojmë 
nëse pasqyrat e deklaruara janë te liruara nga keqpohimet materiale. 
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Iniciativa Qytetare Krilo Naroda 

Raporti i publikimit financiar dhe të gjeturat e auditorit të pavarur 

Zgjedhjet e Përgjithshme  02/11/2010-12/12/2010 
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Raporti i publikimit financiar dhe te gjeturat e auditorit te pavarur 

Emri i Partisë: Iniciativa Qytetare Krilo Narod 
Akronimi: GIKN 
Adresa: Priština 
Komuna: 02/11/2010-12/12/2010 
Periudha e raportimit: 

Fletë Bilanci dhe deklarata e fitimit / humbjes 

Bilanci në fillim të periudhës 

Mjetet  Shuma ne EURO 
Aparatet dhe veglat 
pajisjet 
Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 

Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 0.00 

Gjithsej detyrimet  

Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Gjithsej te hyrat 

Shpenzimet 0.00 

Rrogat dhe kompensimet , përfshirë beneficionet 
Shpenzimet e transportit  0.00 
Reprezentacioni dhe konferencat  300.00 
Reklamimet 100.00 
Shpenzimet e fushatës 0.00 
Blerja e mallrave 0.00 
Shpenzimet e ndryshme 0.00 
Shpenzimet e përgjithshme 0.00 

0.00 
Gjithsej shpenzimet 

400.00 
Humbja (+) ose fitimi (-) 

Bilanci ne fund të periudhës 

Mjetet 

Aparatet dhe veglat 
Pajisjet 
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Prona e patundshme që posedohet 
Llogaritë që merren 
Xhirollogaritë  bankare 
Paratë e gatshme 
Gjithsej mjetet 

Saldoja në fillim të periudhës 
Humbja (+) ose fitimi (-) gjatë periudhës 
Saldoja në fundë te periudhës 
Gjithsej detyrimet 
Gjithsej saldoja dhe detyrimet 

Te gjeturat : 

Te dhënat mbi pasurinë, detyrimet, saldot fillestare dhe te hyrat nuk janë prezantuar ne formularin e 
Fletë Bilancit dhe Pasqyrën e Fitimit/Humbjes.  

Ne deklaratë SP nuk ka paraqitur as si humbje as si detyrim shpenzimin e deklaruar ne shumë prej 
400.00€. 

Dokumentet mbështetëse për te hyrat dhe shpenzimet, si kopjet e faturave, raporti bankar etj, nuk 
janë dorëzuar ne Zyrë ashtu siç kërkohet me rregulloren 01/2008 Për Regjistrimin dhe Veprimin e 
Partive Politike, Neni 20 Raportet financiare vjetore.  




